
www.puchovskenoviny.skwww.puchovskenoviny.sk

OFICIÁLNY DVOJTÝŽDENNÍK MESTA PÚCHOVOFICIÁLNY DVOJTÝŽDENNÍK MESTA PÚCHOV

13dátum vydania: 8. 7. 2025dátum vydania: 8. 7. 2025
ďalšie číslo vyjde 29 . 7. 2025

Púchovskí plavci úspešní na Púchovskí plavci úspešní na 
Majstrovstvách SR ...Majstrovstvách SR ...

>> str. 4>> str. 4

Otvorenie detského ihriska Otvorenie detského ihriska 
„Staré mesto“„Staré mesto“ >> str.  5>> str.  5

>> str. 8>> str. 8 >> str. 17>> str. 17

Zo zasadnutia mestského Zo zasadnutia mestského 
zastupiteľstvazastupiteľstva

Divadelný súbor Makyta Divadelný súbor Makyta 
1945 - 2025 ...1945 - 2025 ...



oznamyoznamy22



spravodajstvospravodajstvo 33

Slovami primátorky: „Letný čas“
Leto i prázdniny sú už v plnom Leto i prázdniny sú už v plnom 

prúde, ale aj tak sa ešte na chvíľku prúde, ale aj tak sa ešte na chvíľku 
vráťme k posledným dňom školského vráťme k posledným dňom školského 
roka, aby sme si pripomenuli význam-roka, aby sme si pripomenuli význam-
né udalosti v našom krásnom meste.né udalosti v našom krásnom meste.
Koniec školského roka je už tradič-Koniec školského roka je už tradič-
ne spojený so zhodnotením jeho ne spojený so zhodnotením jeho 
priebehu a výsledku a samozrejme  priebehu a výsledku a samozrejme  
s odovzdaním vysvedčení a udelením s odovzdaním vysvedčení a udelením 
ocenení pre tých najusilovnejších  ocenení pre tých najusilovnejších  
a najaktívnejších žiakov… Ja osobne a najaktívnejších žiakov… Ja osobne 
som bola súčasťou tejto slávnosti na som bola súčasťou tejto slávnosti na 
ZŠ Gorazdova, kde sme si spoločne ZŠ Gorazdova, kde sme si spoločne 
vypočuli úspechy školy i žiakov, rozlú-vypočuli úspechy školy i žiakov, rozlú-
čili sa s deviatakmi a zaželali si krásne čili sa s deviatakmi a zaželali si krásne 
a pohodové prázdniny. ZŠ Gorazdo-a pohodové prázdniny. ZŠ Gorazdo-
va prešla tento rok veľkou zmenou va prešla tento rok veľkou zmenou 
- rekonštrukciou školského areálu  - rekonštrukciou školského areálu  
a jeho využitie je naozaj obdivuhod-a jeho využitie je naozaj obdivuhod-
né. Pozdravujem všetkých pedagogic-né. Pozdravujem všetkých pedagogic-
kých i nepedagogických pracovníkov kých i nepedagogických pracovníkov 
zo všetkých škôl v meste, ďakujem  zo všetkých škôl v meste, ďakujem  
a prajem veľa oddychu a pokoja. Vidí-a prajem veľa oddychu a pokoja. Vidí-
me sa v novom školskom roku.me sa v novom školskom roku.

S veľkou hrdosťou môžeme prehlá-S veľkou hrdosťou môžeme prehlá-
siť, že v meste máme výnimočné  siť, že v meste máme výnimočné  
a šikovné deti a mne bolo potešením a šikovné deti a mne bolo potešením 
si v závere školského roka vypočuť si v závere školského roka vypočuť 
dôvody na ocenenie 28 výnimočných dôvody na ocenenie 28 výnimočných 
detí. Je veľmi dôležité dávať deťom detí. Je veľmi dôležité dávať deťom 
pocítiť, že sú jedinečnými osobnos-pocítiť, že sú jedinečnými osobnos-
ťami. Ich dosiahnuté výsledky sú ťami. Ich dosiahnuté výsledky sú 
dôvodom na vyjadrenie nášho obdi-dôvodom na vyjadrenie nášho obdi-
vu a ocenenia. Blahoželám všetkým vu a ocenenia. Blahoželám všetkým 
oceneným žiakom základných škôl  oceneným žiakom základných škôl  
a ZUŠ v Púchove, ďakujem za výborne a ZUŠ v Púchove, ďakujem za výborne 
výsledky v škole, za vzornú reprezen-výsledky v škole, za vzornú reprezen-
táciu školy a mesta Púchov na rôznych táciu školy a mesta Púchov na rôznych 
súťažiach a olympiádach…, sme na súťažiach a olympiádach…, sme na 
vás hrdí. Poďakovanie patrí aj riadite-vás hrdí. Poďakovanie patrí aj riadite-
ľom škôl, pedagógom, vychovávate-ľom škôl, pedagógom, vychovávate-
ľom a samozrejme ich rodičom, ktorí ľom a samozrejme ich rodičom, ktorí 
ich podporujú a usmerňujú nielen ich podporujú a usmerňujú nielen 
v štúdiu, ale aj v rozvoji športových, v štúdiu, ale aj v rozvoji športových, 
kultúrnych či umeleckých talentov.kultúrnych či umeleckých talentov.

Výnimočnosť púchovských detí sme Výnimočnosť púchovských detí sme 
si spoločne pripomenuli aj na nedeľ-si spoločne pripomenuli aj na nedeľ-
nej akcii „Za samé jednotky, leto na nej akcii „Za samé jednotky, leto na 
jednotku“, kde sme oceňovali z viac jednotku“, kde sme oceňovali z viac 
ako 200 prihlásených detí, vyžrebova-ako 200 prihlásených detí, vyžrebova-
ných „jednotkárov“ a pre všetkých bol ných „jednotkárov“ a pre všetkých bol 
darčekom koncert mládeži známe-darčekom koncert mládeži známe-
ho rapera. Kultúrne leto je zahájené  ho rapera. Kultúrne leto je zahájené  
a my sa tešíme na spoločné kultúrne a my sa tešíme na spoločné kultúrne 
stretnutia.stretnutia.

Najaktívnejší členovia Mládežnícke-Najaktívnejší členovia Mládežnícke-
ho parlamentu mesta Púchov, ktorých ho parlamentu mesta Púchov, ktorých 
predsedom je Jozef Močko, spolu  predsedom je Jozef Močko, spolu  
s pani riaditeľkou Alenkou Strýčkovou s pani riaditeľkou Alenkou Strýčkovou 
z CVČ Včielka pred pár dňami navští-z CVČ Včielka pred pár dňami navští-
vili mestský úrad za účelom prevzatia vili mestský úrad za účelom prevzatia 
ocenení  za úžasnú aktivitu  nielen pre ocenení  za úžasnú aktivitu  nielen pre 
mladých, ale pre celé mesto. Vymeno-mladých, ale pre celé mesto. Vymeno-
vať všetky aktivity je náročné, keďže vať všetky aktivity je náročné, keďže 
ich je veľmi veľa, počnúc spoluprácou ich je veľmi veľa, počnúc spoluprácou 
na jarmokoch, charitatívnych akciách, na jarmokoch, charitatívnych akciách, 
pomoci pre seniorov, organizovania pomoci pre seniorov, organizovania 
podujatí pre deti, dobrovoľníctva, podujatí pre deti, dobrovoľníctva, 
čistenia mesta, podpory environmen-čistenia mesta, podpory environmen-
tálnej výchovy, pomoci pre psíkov…, tálnej výchovy, pomoci pre psíkov…, 
jednoducho povedané: Mládežnícky jednoducho povedané: Mládežnícky 
parlament mesta Púchov je pre mňa parlament mesta Púchov je pre mňa 
i pre mesto zárukou spoľahlivosti, i pre mesto zárukou spoľahlivosti, 
nadšenia, dobrovoľníctva, nezištnosti, nadšenia, dobrovoľníctva, nezištnosti, 
solidarity a priateľstva. Veľmi si vážim solidarity a priateľstva. Veľmi si vážim 
ocenenie, ktoré som od predsedu ocenenie, ktoré som od predsedu 

Mládežníckeho parlamentu obdržala. Mládežníckeho parlamentu obdržala. 
Bolo to také úprimné a pre mňa veľmi Bolo to také úprimné a pre mňa veľmi 
dojímavé. Ešte raz ďakujem.dojímavé. Ešte raz ďakujem.

V pondelok 30. júna sa v priestoroch V pondelok 30. júna sa v priestoroch 
Mestského úradu Púchov uskutoč-Mestského úradu Púchov uskutoč-
nilo pracovné stretnutie riaditeliek  nilo pracovné stretnutie riaditeliek  
a riaditeľov základných a materských a riaditeľov základných a materských 
škôl v pôsobnosti mesta Púchov, škôl v pôsobnosti mesta Púchov, 
ako aj Centra voľného času Púchov  ako aj Centra voľného času Púchov  
a ZUŠ v Púchove. Stretnutie prinieslo a ZUŠ v Púchove. Stretnutie prinieslo 
najmä zhodnotenie školského roka najmä zhodnotenie školského roka 
2024/2025. Na predmetnom stretnu-2024/2025. Na predmetnom stretnu-
tí som štatutárov školských zaria-tí som štatutárov školských zaria-
dení informovala o zrealizovaných  dení informovala o zrealizovaných  
a prebiehajúcich investičných akciách a prebiehajúcich investičných akciách 
v meste a priblížila im aj pripravova-v meste a priblížila im aj pripravova-
né projekty a výzvy v oblasti školstva. né projekty a výzvy v oblasti školstva. 
Všetkým riaditeľkám a riaditeľom Všetkým riaditeľkám a riaditeľom 
ďakujem za ich zodpovednú a obeta-ďakujem za ich zodpovednú a obeta-
vú prácu počas uplynulého školského vú prácu počas uplynulého školského 
roka a prajem im príjemné prázdniny roka a prajem im príjemné prázdniny 
plné oddychu a načerpania nových síl plné oddychu a načerpania nových síl 
do ďalšieho školského roka.do ďalšieho školského roka.

Uplynulú sezónu vyhodnocoval aj Uplynulú sezónu vyhodnocoval aj 
1. Volejbalový Klub Púchov a jeho 1. Volejbalový Klub Púchov a jeho 
súčasťou bolo aj vyhlásenie najlep-súčasťou bolo aj vyhlásenie najlep-
ších hráčok a družstiev za sezónu  ších hráčok a družstiev za sezónu  
a poďakovanie všetkým hráčkam za a poďakovanie všetkým hráčkam za 
ich nasadenie. Bolo mi cťou odovzdať ich nasadenie. Bolo mi cťou odovzdať 
ĎAKOVNÝ LIST za historicky úspech ĎAKOVNÝ LIST za historicky úspech 
- získanie strieborného titulu majstra - získanie strieborného titulu majstra 
Slovenska vo volejbale mladších Slovenska vo volejbale mladších 
žiačok. Predseda združenia Michal žiačok. Predseda združenia Michal 
Suchánek predstavil plány do ďalších Suchánek predstavil plány do ďalších 
dní a nastávajúcej sezóny. Ďakujem dní a nastávajúcej sezóny. Ďakujem 
za pozvanie a tiež za celoročnú špor-za pozvanie a tiež za celoročnú špor-
tovú prácu s dievčatami, pre ktoré tovú prácu s dievčatami, pre ktoré 
volejbal je skvelou formou mimoškol-volejbal je skvelou formou mimoškol-
skej činnosti podporujúcej rozvoj tela skej činnosti podporujúcej rozvoj tela 
i ducha. Poďakovanie patrí trénerom i ducha. Poďakovanie patrí trénerom 
i rodičom za podporu. Blahoželám i rodičom za podporu. Blahoželám 
1.VK Púchov a prajem krásne leto  1.VK Púchov a prajem krásne leto  
a veľa úspechov v novej sezóne.a veľa úspechov v novej sezóne.

„„Nie je dôležité koľko rokov máme, Nie je dôležité koľko rokov máme, 
ale koľko ešte nemámeale koľko ešte nemáme”! Aj týmto ”! Aj týmto 
mottom som sa prihovorila našim mottom som sa prihovorila našim 
jubilantom. V Divadle sme aspoň jubilantom. V Divadle sme aspoň 
na chvíľku mohli spoločne osláviť na chvíľku mohli spoločne osláviť 
životné jubileá Púchovčanov, ktorým životné jubileá Púchovčanov, ktorým 
som spolu s viceprimátorom Petrom som spolu s viceprimátorom Petrom 
Bílikom, poslancami MsZ Púchov Bílikom, poslancami MsZ Púchov 
Irenkou Kováčikovou, Jurajom Irenkou Kováčikovou, Jurajom 
Lednickým a Danielom Koncovým, Lednickým a Danielom Koncovým, 
osobne poblahoželala a popriala do osobne poblahoželala a popriala do 
ďalších dní hlavne zdravie, pohodu, ďalších dní hlavne zdravie, pohodu, 
optimizmus, Božie požehnanie a veľa optimizmus, Božie požehnanie a veľa 
energie na zvládnutie aj tých ťažších energie na zvládnutie aj tých ťažších 
dní, ktoré občas všetci prežívame.  dní, ktoré občas všetci prežívame.  

A ako mi povedala aj jedna osláven-A ako mi povedala aj jedna osláven-
kyňa, “kyňa, “nesmieme zabudnúť na MIERnesmieme zabudnúť na MIER”. ”. 
Ďakujem jubilantom za to, že prijali Ďakujem jubilantom za to, že prijali 
pozvanie na túto krásnu slávnosť, pozvanie na túto krásnu slávnosť, 
pretože vďaka bohatej účasti osláven-pretože vďaka bohatej účasti osláven-
cov sme spoločne so ZUŠ v Púchove cov sme spoločne so ZUŠ v Púchove 
a kolegyňami z mestského úradu  a kolegyňami z mestského úradu  
a Púchovskej kultúry vytvorili veselú a Púchovskej kultúry vytvorili veselú 
a príjemnú  atmosféru.  Všetko najlep-a príjemnú  atmosféru.  Všetko najlep-
šie.šie.

Mesto Púchov pokračuje v revita-Mesto Púchov pokračuje v revita-
lizácii verejných priestorov – a naj- lizácii verejných priestorov – a naj- 
novšie sa teší z kompletne obnove-novšie sa teší z kompletne obnove-
ného ihriska pri starom kultúrnom ného ihriska pri starom kultúrnom 
dome v časti „Staré mesto“. Sláv-dome v časti „Staré mesto“. Sláv-
nostné otvorenie sa konalo 30. júna nostné otvorenie sa konalo 30. júna 
2025. Nové ihrisko ponúka krásne 2025. Nové ihrisko ponúka krásne 
nové hracie zostavy pre deti rôznych nové hracie zostavy pre deti rôznych 
vekových kategórií. Pribudli aj lavičky, vekových kategórií. Pribudli aj lavičky, 
odpadkový kôš na separovaný odpad. odpadkový kôš na separovaný odpad. 
V priebehu najbližších dní pribud-V priebehu najbližších dní pribud-
nú ďalšie lavičky, o ktoré už občania nú ďalšie lavičky, o ktoré už občania 
prejavili záujem.  Počas mesiacov máj prejavili záujem.  Počas mesiacov máj 
a jún sme realizovali aj opravu vstup-a jún sme realizovali aj opravu vstup-
nej brány a časti oplotenia na cintorí-nej brány a časti oplotenia na cintorí-
ne v mestskej časti Horné Kočkovce. ne v mestskej časti Horné Kočkovce. 
Dokončené boli práce aj na prístrešku Dokončené boli práce aj na prístrešku 
na Dome smútku v Nosiciach, kde sa na Dome smútku v Nosiciach, kde sa 
zabezpečujú už len posledné úpravy zabezpečujú už len posledné úpravy 
na hlavnom kríži.na hlavnom kríži.

25. júna 2025 sa konalo zasadnutie 25. júna 2025 sa konalo zasadnutie 
Mestského zastupiteľstva v Púcho-Mestského zastupiteľstva v Púcho-
ve, na ktorom poslanci MsZ Púchov ve, na ktorom poslanci MsZ Púchov 
schválili, napríklad viaceré  VZN v so- schválili, napríklad viaceré  VZN v so- 
ciálnej oblasti a v školstve, ale aj prero-ciálnej oblasti a v školstve, ale aj prero-
kovali pripravované investičné akcie  kovali pripravované investičné akcie  
v meste, zazneli informácie o zrealizo-v meste, zazneli informácie o zrealizo-
vaných a prebiehajúcich projektoch.vaných a prebiehajúcich projektoch.

Obdobie leta je už tradične spoje-Obdobie leta je už tradične spoje-
né aj s konaním rôznych hodových né aj s konaním rôznych hodových 
slávností, ktoré sa uskutočnili napr.  slávností, ktoré sa uskutočnili napr.  
v Horovciach, Dohňanoch, Dolnej v Horovciach, Dohňanoch, Dolnej 
Breznici, Beluši, Dolných Kočkov-Breznici, Beluši, Dolných Kočkov-
ciach.... Aj 28. ročník festivalu Folklór-ciach.... Aj 28. ročník festivalu Folklór-
na Lysá dopadol na jednotku: krásne na Lysá dopadol na jednotku: krásne 
počasie, príjemné prostredie, skvelé počasie, príjemné prostredie, skvelé 
folklórne súbory a skupiny z Púchov-folklórne súbory a skupiny z Púchov-
skej doliny, nádherne kroje a celko-skej doliny, nádherne kroje a celko-
vo úžasná atmosféra boli skvelou vo úžasná atmosféra boli skvelou 
oslavou 550. výročia prvej písomnej oslavou 550. výročia prvej písomnej 
zmienky o obci Lysá pod Makytou zmienky o obci Lysá pod Makytou 
a zároveň 30. výročia vzniku folklór-a zároveň 30. výročia vzniku folklór-
nych súborov z púchovskej doliny. nych súborov z púchovskej doliny. 
Prehliadka tradícií z histórie nášho Prehliadka tradícií z histórie nášho 
regiónu, piesne a tance sú dôkazom regiónu, piesne a tance sú dôkazom 
toho, že nezabúdame na históriu  toho, že nezabúdame na históriu  
a aj vďaka nadšencom folklóru máme a aj vďaka nadšencom folklóru máme 
nádej, že nielen Folklórna Lysá, ale aj nádej, že nielen Folklórna Lysá, ale aj 

folklórne súbory a skupiny budú vo folklórne súbory a skupiny budú vo 
svojej činnosti pokračovať a pripomí-svojej činnosti pokračovať a pripomí-
nať históriu a tradície našich predkov. nať históriu a tradície našich predkov. 

Počas letných dní nebudeme zahá-Počas letných dní nebudeme zahá-
ľať, keďže finalizujeme podklady ľať, keďže finalizujeme podklady 
na získanie financií na nový školský na získanie financií na nový školský 
areál na ZŠ Komenského a športovú areál na ZŠ Komenského a športovú 
halu na Dlhých Lúkach, ktoré projek-halu na Dlhých Lúkach, ktoré projek-
ty boli podporené aj uznesením ty boli podporené aj uznesením 
vlády na jej výjazdovom rokovaní, vlády na jej výjazdovom rokovaní, 
ktoré sa konalo v Púchove 2.7.2025. ktoré sa konalo v Púchove 2.7.2025. 
K otvoreniu materskej škôlky Požiar-K otvoreniu materskej škôlky Požiar-
na 1292, ktorá prešla komplexnou na 1292, ktorá prešla komplexnou 
rekonštrukciou pripravujeme všetky rekonštrukciou pripravujeme všetky 
doplňujúce práce spojené s čistením  doplňujúce práce spojené s čistením  
a presťahovaním celého zariade-a presťahovaním celého zariade-
nia do novoupravených priestorov. nia do novoupravených priestorov. 
Ďalšie práce súvisia s obstaraním Ďalšie práce súvisia s obstaraním 
dodávateľa na úpravu ihriska vo vnút-dodávateľa na úpravu ihriska vo vnút-
robloku Komenského za obchodom robloku Komenského za obchodom 
„Jednoty C“, ale i opravy komunikácií „Jednoty C“, ale i opravy komunikácií 
v meste, na ktoré tiež vyčlenila Vláda v meste, na ktoré tiež vyčlenila Vláda 
SR financie.SR financie.

Pripomínam, že do konca júla môžu Pripomínam, že do konca júla môžu 
požiadať študenti o poskytnutie požiadať študenti o poskytnutie 
mestského štipendia, ktoré Mesto mestského štipendia, ktoré Mesto 
Púchov každoročne udeľuje študen-Púchov každoročne udeľuje študen-
tom, za účelom podpory ich vzdelá-tom, za účelom podpory ich vzdelá-
vania. V prípade, ak chcete podporiť vania. V prípade, ak chcete podporiť 
šikovných žiakov v meste, tak môžete šikovných žiakov v meste, tak môžete 
venovať finančné prostriedky na Účet venovať finančné prostriedky na Účet 
mestského štipendia: Č. ú.: SK93 7500 mestského štipendia: Č. ú.: SK93 7500 
0000 0040 2331 8976, VS: 372011. 0000 0040 2331 8976, VS: 372011. 
Viac informácií nájdete na webe Viac informácií nájdete na webe 
mesta a oficiálnych mestských soci-mesta a oficiálnych mestských soci-
álnych sieťach. Ďakujem touto cestou álnych sieťach. Ďakujem touto cestou 
všetkým sponzorom, resp. darcom všetkým sponzorom, resp. darcom 
finančných prostriedkov, ktorí sa finančných prostriedkov, ktorí sa 
rozhodli podporiť šikovných a úspeš-rozhodli podporiť šikovných a úspeš-
ných púchovských študentov.ných púchovských študentov.

Počas letných prázdnin mesto opäť Počas letných prázdnin mesto opäť 
podporí finančne a sociálne znevý-podporí finančne a sociálne znevý-
hodnené rodiny, a to poskytnutím hodnené rodiny, a to poskytnutím 
možnosti zúčastniť sa denného možnosti zúčastniť sa denného 
tábora, ktorý organizuje CVČ Včielka. tábora, ktorý organizuje CVČ Včielka. 
Niekoľko púchovských detí bude mať Niekoľko púchovských detí bude mať 
tak možnosť bezplatne nabrať nové tak možnosť bezplatne nabrať nové 
zážitky a skúsenosti v skvelých tábo-zážitky a skúsenosti v skvelých tábo-
roch.  Nielen im, ale všetkým deťom roch.  Nielen im, ale všetkým deťom 
prajem krásne a pohodové leto plné prajem krásne a pohodové leto plné 
radostných zážitkov.radostných zážitkov.

„„Šťastie nie je dar, ktorý vám niekto dá. Šťastie nie je dar, ktorý vám niekto dá. 
Je to voľba, ktorú robíte každý deň. Rodí Je to voľba, ktorú robíte každý deň. Rodí 
sa z rovnováhy medzi vašou dušou, sa z rovnováhy medzi vašou dušou, 
vaším telom, vašou mysľou a vaším vaším telom, vašou mysľou a vaším 
srdcom. Dnes sa rozhodnite usmievať, srdcom. Dnes sa rozhodnite usmievať, 
zhlboka dýchať a žiť s nadšením. Život zhlboka dýchať a žiť s nadšením. Život 
je totiž príliš krátky na to, aby sme bojo-je totiž príliš krátky na to, aby sme bojo-
vali, hádali sa a starali sa o hlúposti. vali, hádali sa a starali sa o hlúposti. 
Príliš krátky na to, aby sme si odopie-Príliš krátky na to, aby sme si odopie-
rali jedlo, šťastie, radosť, prechádzky, rali jedlo, šťastie, radosť, prechádzky, 
ľudí, bozky. Využime preto každú chvíľu  ľudí, bozky. Využime preto každú chvíľu  
k životu. Podeľme sa o dobro. Buďme k životu. Podeľme sa o dobro. Buďme 
priateľom, buďme človekom, buďme priateľom, buďme človekom, buďme 
láskou.láskou.“  Nikto z nás nechce zbytoč-“  Nikto z nás nechce zbytoč-
né drámy a vyčerpávajúce konflikty. né drámy a vyčerpávajúce konflikty. 
Chceme len miesto, kde sa cítime Chceme len miesto, kde sa cítime 
pokojne, alebo niekoho, kto ten pokoj pokojne, alebo niekoho, kto ten pokoj 
prináša.prináša.

Prajem vám, milí priatelia, krásne Prajem vám, milí priatelia, krásne 
leto plné zážitkov a dobrej nála-leto plné zážitkov a dobrej nála-
dy, užívajte si ho hlavne v zdraví a v dy, užívajte si ho hlavne v zdraví a v 
príjemnej spoločnosti svojej rodiny či príjemnej spoločnosti svojej rodiny či 
priateľov.priateľov.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Pracovné stretnutie riaditeliek a riaditeľov základných a materských škôl, ZUŠ v 
Púchove a Centra voľného času v Púchove
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Dňa 25. júna 2025 sa konalo zasad-Dňa 25. júna 2025 sa konalo zasad-
nutie Mestského zastupiteľstva v Pú- nutie Mestského zastupiteľstva v Pú- 
chove, na ktorom bolo prítomných 16 chove, na ktorom bolo prítomných 16 
poslancov.poslancov.

Prijatie Všeobecne záväzných Prijatie Všeobecne záväzných 
nariadení Mesta Púchov v sociálnej nariadení Mesta Púchov v sociálnej 
oblasti i v školstveoblasti i v školstve

Poslanci prijali nové VZN, ktoré Poslanci prijali nové VZN, ktoré 
upravuje podmienky poskytova-upravuje podmienky poskytova-
nia sociálnych služieb v Púchove. nia sociálnych služieb v Púchove. 
Zmena súvisí s legislatívnou úpra-Zmena súvisí s legislatívnou úpra-
vou (zákon č. 376/2024 Z. z. o integ-vou (zákon č. 376/2024 Z. z. o integ-
rovanej posudkovej činnosti a o rovanej posudkovej činnosti a o 
zmene a doplnení niektorých záko-zmene a doplnení niektorých záko-
nov v znení neskorších predpisov)  nov v znení neskorších predpisov)  
– – od 1. septembra 2025 prechá-od 1. septembra 2025 prechá-
dza rozhodovanie o odkázanosti dza rozhodovanie o odkázanosti 
na sociálnu službu z pôsobnosti na sociálnu službu z pôsobnosti 
mesta na úrady práce, sociálnych mesta na úrady práce, sociálnych 
vecí a rodinyvecí a rodiny. Tie budú po novom . Tie budú po novom 
vydávať tzv. integrovaný posudok. vydávať tzv. integrovaný posudok. 

V tejto súvislosti sa zrušuje aj VZN č. V tejto súvislosti sa zrušuje aj VZN č. 
6/2023 o podmienkach a spôsobe 6/2023 o podmienkach a spôsobe 
poskytovania sociálnych služieb a su- poskytovania sociálnych služieb a su- 
me úhrady na území mesta Púchov. me úhrady na území mesta Púchov. 
O vykonávaní sociálnej posudkovej O vykonávaní sociálnej posudkovej 
činnosti sa dočítate viac na webovej činnosti sa dočítate viac na webovej 
stránke mesta Púchov.stránke mesta Púchov.

Z dôvodu zhoršenej finančnej situ-Z dôvodu zhoršenej finančnej situ-
ácie v oblasti školstva a stavu financií ácie v oblasti školstva a stavu financií 
v meste súvisiacich so schválenou v meste súvisiacich so schválenou 
konsolidáciou verejných financií konsolidáciou verejných financií 

prijali poslanci zmenu VZN č. 11/2023. prijali poslanci zmenu VZN č. 11/2023. 
Výška mesačného príspevku na Výška mesačného príspevku na 
aktivity v Centre voľného času aktivity v Centre voľného času 
Púchov sa od 1. augusta 2025 pre Púchov sa od 1. augusta 2025 pre 
deti do 18 rokov zvyšuje z 6 € na 8 deti do 18 rokov zvyšuje z 6 € na 8 
€ mesačne a pre dospelé osoby zo 7 € mesačne a pre dospelé osoby zo 7 
€ na 10 €€ na 10 €. Príspevok sa bude uhrádzať . Príspevok sa bude uhrádzať 

vopred, najneskôr do 10. dňa mesia-vopred, najneskôr do 10. dňa mesia-
ca.ca.

V oblasti školstva mesto posilňuje V oblasti školstva mesto posilňuje 
spoluprácu s obcou Lednické Rovne, spoluprácu s obcou Lednické Rovne, 
a to pripojením k Spoločnému škol-a to pripojením k Spoločnému škol-
skému úradu. Zastupiteľstvo tiež skému úradu. Zastupiteľstvo tiež 
schválilo dotáciu pre občianske zdru-schválilo dotáciu pre občianske zdru-
ženie PATROLA – Chlpáči Púchov.ženie PATROLA – Chlpáči Púchov.

Pripravované investície v mestePripravované investície v meste
Mesto sa pripravuje na podanie Mesto sa pripravuje na podanie 

viacerých žiadostí o financovanie viacerých žiadostí o financovanie 
projektov:projektov:

• Rekonštrukcia autobusovej stanice • Rekonštrukcia autobusovej stanice 
Púchov, Continental,Púchov, Continental,

• Multifunkčná voľnočasová športo-• Multifunkčná voľnočasová športo-
vá hala (projektový zámer),vá hala (projektový zámer),

• Nákup elektrických celonízkopod-• Nákup elektrických celonízkopod-
lažných autobusov pre MAD v Púcho-lažných autobusov pre MAD v Púcho-
ve.ve.

Čo sa už podarilo zrealizovaťČo sa už podarilo zrealizovať
Mesto za posledné mesiace dokon-Mesto za posledné mesiace dokon-

čilo viacero projektov:čilo viacero projektov:
• Voľnočasový športový areál ul. • Voľnočasový športový areál ul. 

Gorazdova,Gorazdova,
• úprava priestranstva pri ZUŠ,• úprava priestranstva pri ZUŠ,

• detské ihrisko na Kolonke,• detské ihrisko na Kolonke,
• kolumbárium na mestskom cinto-• kolumbárium na mestskom cinto-

ríne,ríne,
• brána na cintoríne v Horných Koč- • brána na cintoríne v Horných Koč- 

kovciach,kovciach,
• úpravy na letnom kúpalisku.• úpravy na letnom kúpalisku.
Aktuálne sa dokončujú práce, naprí-Aktuálne sa dokončujú práce, naprí-

klad, na obnove MŠ Požiarna 1292, klad, na obnove MŠ Požiarna 1292, 
Dome smútku v Nosiciach, detskom Dome smútku v Nosiciach, detskom 
ihrisku pri „starom kultúrnom dome“ ihrisku pri „starom kultúrnom dome“ 
či na umelej tráve v Nosiciach. Inšta-či na umelej tráve v Nosiciach. Inšta-
luje sa aj fotovoltické zariadenie na luje sa aj fotovoltické zariadenie na 

zimnom štadióne MŠK a v príprave zimnom štadióne MŠK a v príprave 
je projekt rekonštrukcie areálu ZŠ je projekt rekonštrukcie areálu ZŠ 
Komenského. Mestu Púchov sa za Komenského. Mestu Púchov sa za 
posledný rok podarilo získať viac ako posledný rok podarilo získať viac ako 
7 miliónov eur na realizáciu týchto 7 miliónov eur na realizáciu týchto 
projektov z externých zdrojov ako sú projektov z externých zdrojov ako sú 
napríklad – Plán obnovy a odolnosti, napríklad – Plán obnovy a odolnosti, 
Program Slovensko, Európska Únia, Program Slovensko, Európska Únia, 

Miestna akčná skupina, TSK a ďalšie.Miestna akčná skupina, TSK a ďalšie.
Zmeny nastali v Rade školy pri ZŠ Zmeny nastali v Rade školy pri ZŠ 

Mládežnícka – do funkcie bol dele-Mládežnícka – do funkcie bol dele-
govaný Miroslav Bučko.Poslanci vzali govaný Miroslav Bučko.Poslanci vzali 
na vedomie vzdanie sa funkcie člena na vedomie vzdanie sa funkcie člena 
v Komisii dopravy, infraštruktúry  v Komisii dopravy, infraštruktúry  
a verejného poriadku poslanca MsZ a verejného poriadku poslanca MsZ 
Púchov Mgr. Romana Špačeka. Zastu-Púchov Mgr. Romana Špačeka. Zastu-
piteľstvo schválilo aj úpravy rozpočtu, piteľstvo schválilo aj úpravy rozpočtu, 
prebytočný a neupotrebiteľný maje-prebytočný a neupotrebiteľný maje-
tok mesta, prevody a nájmy a vzalo na tok mesta, prevody a nájmy a vzalo na 
vedomie správy o činnosti mestského vedomie správy o činnosti mestského 

úradu, mestskej polície a mestských úradu, mestskej polície a mestských 
spoločností. Riešili sa aj podnety od spoločností. Riešili sa aj podnety od 
verejného ochrancu práv týkajúce sa verejného ochrancu práv týkajúce sa 
rovnosti volebného práva pri tvorbe rovnosti volebného práva pri tvorbe 
volebných obvodov.volebných obvodov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Zo zasadnutia mestského zastupiteľstva

Umelá tráva na futbalovom ihrisku v Nosiciach

Fotovoltaika na zimnom štadióne MŠK

Prístrešok na dome smútku v Nosiciach

MŠ Požiarna 1292
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Mesto Púchov zrealizovalo počas Mesto Púchov zrealizovalo počas 
mesiacov máj a jún opravu vstupnej mesiacov máj a jún opravu vstupnej 
brány a časti oplotenia na cintoríne brány a časti oplotenia na cintoríne 
v mestskej časti Horné Kočkovce. v mestskej časti Horné Kočkovce. 
Pôvodná brána bola v nevyhovujú-Pôvodná brána bola v nevyhovujú-
com technickom stave a neplnila už com technickom stave a neplnila už 

svoju funkciu ani estetické požiadav-svoju funkciu ani estetické požiadav-
ky.ky.

Poškodená brána bola demonto-Poškodená brána bola demonto-
vaná, následne bola osadená nová vaná, následne bola osadená nová 
kovová brána a realizované boli aj kovová brána a realizované boli aj 
murárske práce na poškodenom murárske práce na poškodenom 

oplotení – odstránenie pôvodných oplotení – odstránenie pôvodných 
poškodených tehál a oprava muriva. poškodených tehál a oprava muriva. 
Oprava bola financovaná z rozpoč-Oprava bola financovaná z rozpoč-
tu mesta Púchov, pričom celkové tu mesta Púchov, pričom celkové 
náklady na realizáciu predstavovali  náklady na realizáciu predstavovali  
5 116,80 eur.5 116,80 eur.

Touto obnovou sa nielen zvýšila Touto obnovou sa nielen zvýšila 
funkčnosť a bezpečnosť vstupu na funkčnosť a bezpečnosť vstupu na 
cintorín, ale zároveň sa zveľadil verej-cintorín, ale zároveň sa zveľadil verej-
ný priestor a dôstojný charakter mies-ný priestor a dôstojný charakter mies-
ta posledného odpočinku.ta posledného odpočinku.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Oprava vstupnej brány na cintoríne v Horných  Oprava vstupnej brány na cintoríne v Horných  
KočkovciachKočkovciach

Mesto Púchov pokračuje v syste-Mesto Púchov pokračuje v syste-
matickej obnove detských ihrísk. matickej obnove detských ihrísk. 
Najnovšie prešlo kompletnou revita-Najnovšie prešlo kompletnou revita-
lizáciou ihrisko pri „starom kultúrnom lizáciou ihrisko pri „starom kultúrnom 
dome“ v časti Staré mesto. Pôvodné dome“ v časti Staré mesto. Pôvodné 
hracie prvky, ktoré už nespĺňali funkč-hracie prvky, ktoré už nespĺňali funkč-
né nároky a boli v nevyhovujúcom né nároky a boli v nevyhovujúcom 
stave, boli nahradené novými.stave, boli nahradené novými.

Slávnostné otvorenie ihriska sa Slávnostné otvorenie ihriska sa 
uskutočnilo v pondelok 30. júna uskutočnilo v pondelok 30. júna 
2025 za účasti primátorky mesta, 2025 za účasti primátorky mesta, 
poslancov mestskej časti - Petra Bílika  poslancov mestskej časti - Petra Bílika  
a Evy Baricovej, Martiny Bednáro-a Evy Baricovej, Martiny Bednáro-
vej z Miestnej akčnej skupiny (MAS) vej z Miestnej akčnej skupiny (MAS) 
Naše Považie, Silvie Mikolášikovej ako Naše Považie, Silvie Mikolášikovej ako 
zástupcu zhotoviteľa Intersystem EU zástupcu zhotoviteľa Intersystem EU 
s.r.o. a, samozrejme, detí a rodičov. s.r.o. a, samozrejme, detí a rodičov. 
Z Materskej školy Lienka si deti pod Z Materskej školy Lienka si deti pod 
vedením učiteliek pripravili krátky vedením učiteliek pripravili krátky 
program, ktorý spríjemnil otvorenie.program, ktorý spríjemnil otvorenie.

Detské ihrisko bolo otvorené Detské ihrisko bolo otvorené 
symbolickým prestrihnutím pásky. symbolickým prestrihnutím pásky. 
Deti si následne vyskúšali nové hracie Deti si následne vyskúšali nové hracie 
prvky a občerstvili sa zmrzlinou, prvky a občerstvili sa zmrzlinou, 
ovocím a drobnými pochúťkami.ovocím a drobnými pochúťkami.

Ihrisko je určené pre mladšie i star-Ihrisko je určené pre mladšie i star-
šie deti a ponúka viacero hracích  šie deti a ponúka viacero hracích  
a pohybových prvkov. V rámci projek-a pohybových prvkov. V rámci projek-
tu, ktorý bol podporený z Európske-tu, ktorý bol podporený z Európske-
ho poľnohospodárskeho fondu pre ho poľnohospodárskeho fondu pre 
rozvoj vidieka v rámci výzvy Miestnej rozvoj vidieka v rámci výzvy Miestnej 
akčnej skupiny Naše Považie, pribud-akčnej skupiny Naše Považie, pribud-
li – hracia zostava so šmykľavkou  li – hracia zostava so šmykľavkou  

a tunelom, šplhacia stena, hojdač-a tunelom, šplhacia stena, hojdač-
ka, pieskovisko s krytom, trampolí-ka, pieskovisko s krytom, trampolí-
na, workoutová zostava a 3D prvok  na, workoutová zostava a 3D prvok  
v tvare lienky. Doplnené boli lavičky, v tvare lienky. Doplnené boli lavičky, 
odpadkový kôš, informačná tabuľa  odpadkový kôš, informačná tabuľa  
a pod všetky hracie prvky boli nain-a pod všetky hracie prvky boli nain-
štalované zatrávňovacie gumené štalované zatrávňovacie gumené 
rohože pre zvýšenie bezpečnosti.rohože pre zvýšenie bezpečnosti.

Primátorka mesta Katarína Hene-Primátorka mesta Katarína Hene-
ková pri príležitosti otvorenia ková pri príležitosti otvorenia 
ihriska uviedla, že sa teší zo zrekon-ihriska uviedla, že sa teší zo zrekon-
štruovaného detského ihriska, ktoré štruovaného detského ihriska, ktoré 
bude ďalším miestom v meste, kde bude ďalším miestom v meste, kde 
budú môcť tráviť spoločný čas rodiny budú môcť tráviť spoločný čas rodiny 
s deťmi. Zároveň sa poďakovala za s deťmi. Zároveň sa poďakovala za 
prípravu a zhotovenie projektu ako prípravu a zhotovenie projektu ako 
aj spoluprácu pri otvorení detské-aj spoluprácu pri otvorení detské-

ho ihriska Miestnej akčnej skupine, ho ihriska Miestnej akčnej skupine, 
zhotoviteľovi, zamestnancom mest-zhotoviteľovi, zamestnancom mest-
ského úradu, Podniku technických ského úradu, Podniku technických 
služieb mesta i deťom za účasť na služieb mesta i deťom za účasť na 
otvorení a škôlke za prípravu progra-otvorení a škôlke za prípravu progra-
mu. Dodala, že evidujeme aj podne-mu. Dodala, že evidujeme aj podne-
ty na doplnenie lavičiek pri detskom ty na doplnenie lavičiek pri detskom 
ihrisku, ktoré mesto má v pláne ihrisku, ktoré mesto má v pláne 
zabezpečiť.zabezpečiť.

Celková investícia predstavovala Celková investícia predstavovala 

sumu 60 516 eur pričom bol projekt sumu 60 516 eur pričom bol projekt 
spolufinancovaný z Európskeho poľ- spolufinancovaný z Európskeho poľ- 
nohospodárskeho fondu pre rozvoj nohospodárskeho fondu pre rozvoj 
vidieka a Štátneho rozpočtu vo výške vidieka a Štátneho rozpočtu vo výške 
59 400 eur. Práce na demontáži 59 400 eur. Práce na demontáži 
pôvodných prvkov zabezpečil Podnik pôvodných prvkov zabezpečil Podnik 
technických služieb mesta Púchov, technických služieb mesta Púchov, 
doplnenie a osadenie prvkov realizo-doplnenie a osadenie prvkov realizo-
vala spoločnosť Intersystem EU s. r. o..vala spoločnosť Intersystem EU s. r. o..

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 

Otvorenie detského ihriska „Staré mesto“

Pôvodný stav

Aktuálny stav po rekonštukcii

Detské ihrisko „Staré mesto“ pred obnovou

Detské ihrisko „Staré mesto“ po úspešnej obnove
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Oceňovanie najúspešnejších žiakov základných škôl  
v Púchove

Záver školského roka v Púchove Záver školského roka v Púchove 
tradične patrí oceňovaniu úspeš-tradične patrí oceňovaniu úspeš-
ných žiakov základných škôl, ktorí ných žiakov základných škôl, ktorí 
počas uplynulého roka vynikali svoj-počas uplynulého roka vynikali svoj-
imi vedomosťami, usilovnosťou, imi vedomosťami, usilovnosťou, 
talentom a dosiahnutými úspechmi. talentom a dosiahnutými úspechmi. 
Ako prejav uznania za ich snaženie  Ako prejav uznania za ich snaženie  
a reprezentáciu mesta bolo tento rok a reprezentáciu mesta bolo tento rok 
ocenených 28 mimoriadne šikov-ocenených 28 mimoriadne šikov-
ných žiakov. Návrhy na ocenenie ných žiakov. Návrhy na ocenenie 
vzišli zo základných škôl v Púchove vzišli zo základných škôl v Púchove 
– ZŠ Gorazdova, ZŠ Komenského, ZŠ – ZŠ Gorazdova, ZŠ Komenského, ZŠ 
Mládežnícka, ZŠ s MŠ Slovanská, ZŠ Mládežnícka, ZŠ s MŠ Slovanská, ZŠ 
s MŠ sv. Margity a ZUŠ Púchov. Ich s MŠ sv. Margity a ZUŠ Púchov. Ich 
výber odzrkadľoval nielen výborné výber odzrkadľoval nielen výborné 
známky, ale aj charakterové vlastnos-známky, ale aj charakterové vlastnos-
ti.ti.

Slávnostné oceňovanie sa konalo Slávnostné oceňovanie sa konalo 
v utorok 24. júna v Obradnej sieni v utorok 24. júna v Obradnej sieni 
Župného domu. Žiakov, pedagó-Župného domu. Žiakov, pedagó-
gov, zástupcov škôl a hostí srdečne gov, zástupcov škôl a hostí srdečne 
privítala primátorka mesta Púchov privítala primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková. Vo svojom prího-Katarína Heneková. Vo svojom prího-
vore vyjadrila hrdosť nad výsledkami vore vyjadrila hrdosť nad výsledkami 
žiakov a úprimné poďakovanie za žiakov a úprimné poďakovanie za 
ich vynikajúcu reprezentáciu škôl aj ich vynikajúcu reprezentáciu škôl aj 

samotného mesta. Nezabudla pritom samotného mesta. Nezabudla pritom 
oceniť prácu pedagógov a rodičov, oceniť prácu pedagógov a rodičov, 
ktorí formujú mladé šikovné talenty.ktorí formujú mladé šikovné talenty.

Po slávnostných slovách nasledo-Po slávnostných slovách nasledo-
valo osobné blahoželanie primátor-valo osobné blahoželanie primátor-
ky a odovzdanie pamätných listov  ky a odovzdanie pamätných listov  

a darčekov, medzi ktorými si našli a darčekov, medzi ktorými si našli 
vstupenky na mestské letné kúpalis-vstupenky na mestské letné kúpalis-
ko či praktické pomôcky do ďalšieho ko či praktické pomôcky do ďalšieho 
školského roka.školského roka.

Ďakujeme Oddeleniu školstva, Ďakujeme Oddeleniu školstva, 
mládeže, športu a kultúry MsÚ Púchov mládeže, športu a kultúry MsÚ Púchov 

za prípravu slávnosti a žiakom ZUŠ za prípravu slávnosti a žiakom ZUŠ 
Púchov za hudobné spestrenie celé-Púchov za hudobné spestrenie celé-
ho programu.ho programu.

  autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 

V stredu 18. júna sa Veľká sála V stredu 18. júna sa Veľká sála 
Divadla Púchov naplnila vzácnymi Divadla Púchov naplnila vzácnymi 
hosťami – občanmi, ktorí v prvom hosťami – občanmi, ktorí v prvom 
polroku tohto roka oslávili svoje polroku tohto roka oslávili svoje 
životné jubileá. Z celkového počtu životné jubileá. Z celkového počtu 
456 pozvaných občanov mesta 456 pozvaných občanov mesta 
Púchov zavítalo do divadla viac Púchov zavítalo do divadla viac 
ako 140 jubilantov. Boli medzi nimi ako 140 jubilantov. Boli medzi nimi 
tí, ktorí oslávili 65, 70, 75, 80, 85, tí, ktorí oslávili 65, 70, 75, 80, 85, 

90 a viac rokov. Najstarší jubilant z 90 a viac rokov. Najstarší jubilant z 
prítomných hostí oslávil 93 rokov. prítomných hostí oslávil 93 rokov. 
Blahoželáme!Blahoželáme!

Podujatie pripravilo Oddelenie Podujatie pripravilo Oddelenie 
školstva, mládeže, športu a kultúry školstva, mládeže, športu a kultúry 
Mestského úradu Púchov, ktoré sa Mestského úradu Púchov, ktoré sa 
postaralo nielen o organizáciu, ale postaralo nielen o organizáciu, ale 
aj o srdečnú atmosféru podujatia. aj o srdečnú atmosféru podujatia. 
O občerstvenie a spokojnosť hostí O občerstvenie a spokojnosť hostí 

sa postarala Stredná odborná škola sa postarala Stredná odborná škola 
obchodu a služieb Púchov. Slávnosť obchodu a služieb Púchov. Slávnosť 
otvorili úvodné slová Karin Lašáko-otvorili úvodné slová Karin Lašáko-
vej z oddelenia školstva, mládeže, vej z oddelenia školstva, mládeže, 
športu a kultúry. Niekoľko slov veno-športu a kultúry. Niekoľko slov veno-
vala jubilantom aj pani primátorka vala jubilantom aj pani primátorka 
Katarína Heneková.Katarína Heneková.

„„Vážení jubilanti, prajem vám, aby Vážení jubilanti, prajem vám, aby 
ste v nasledujúcich rokoch prežívali ste v nasledujúcich rokoch prežívali 
ešte mnoho krásnych okamihov, či už s ešte mnoho krásnych okamihov, či už s 
rodinou, priateľmi, alebo len v tichom rodinou, priateľmi, alebo len v tichom 
pokoji počas všedných dní. Nech sú pokoji počas všedných dní. Nech sú 
vaše dni naplnené láskou, zdravím a vaše dni naplnené láskou, zdravím a 
spokojnosťou, a nech vás stále obklo-spokojnosťou, a nech vás stále obklo-
puje radosť zo životapuje radosť zo života,“ zablahoželala ,“ zablahoželala 
pani primátorka.pani primátorka.

Hudobným spestrením bola Ľudo-Hudobným spestrením bola Ľudo-
vá hudba Lachovček pri ZUŠ Púchov, vá hudba Lachovček pri ZUŠ Púchov, 
ktorá si svojím vystúpením získala ktorá si svojím vystúpením získala 
pozornosť všetkých hostí a veľký pozornosť všetkých hostí a veľký 
potlesk. Následne sa prešlo k osob-potlesk. Následne sa prešlo k osob-
nej gratulácii, kde jubilantom osob-nej gratulácii, kde jubilantom osob-
ne zablahoželali pani primátorka aj ne zablahoželali pani primátorka aj 
poslanci mestského zastupiteľstva poslanci mestského zastupiteľstva 
Irena Kováčiková, Peter Bílik, Daniel Irena Kováčiková, Peter Bílik, Daniel 
Koncový a Juraj Lednický. Záver Koncový a Juraj Lednický. Záver 

stretnutia patril speváckemu vystú-stretnutia patril speváckemu vystú-
peniu v podaní Bronky Riljakovej.peniu v podaní Bronky Riljakovej.

Všetkým oslávencom zo srdca Všetkým oslávencom zo srdca 
gratulujeme. Prajeme pevné zdravie, gratulujeme. Prajeme pevné zdravie, 
dostatok energie, radosť z každo-dostatok energie, radosť z každo-
denných maličkostí a najmä blízkosť denných maličkostí a najmä blízkosť 
a lásku svojich rodín.a lásku svojich rodín.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 

Stretnutie Jubilantov za 1. polrok 2025
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Oceňovanie najaktívnejších členov Mládežníckeho 
parlamentu mesta Púchov

17. júna sme na Mestskom úrade 17. júna sme na Mestskom úrade 
v Púchove privítali členov Mládež-v Púchove privítali členov Mládež-
níckeho parlamentu mesta Púchov, níckeho parlamentu mesta Púchov, 
ktorí boli ocenení za svoju aktívnu ktorí boli ocenení za svoju aktívnu 

a zodpovednú prácu počas celého a zodpovednú prácu počas celého 
školského roka 2024/2025.školského roka 2024/2025.

Mládežnícky parlament tvorí Mládežnícky parlament tvorí 

neoddeliteľnú súčasť života v našom neoddeliteľnú súčasť života v našom 
meste. Jeho členovia pravidelne meste. Jeho členovia pravidelne 
pomáhajú pri organizácii mest-pomáhajú pri organizácii mest-
ských podujatí a akcií a zároveň sa ských podujatí a akcií a zároveň sa 

podieľajú na vlastných aktivitách  podieľajú na vlastných aktivitách  
a projektoch v oblasti dobrovoľníc-a projektoch v oblasti dobrovoľníc-
tva a vzdelávania.tva a vzdelávania.

Alena Strýčková, riaditeľka CVČ Alena Strýčková, riaditeľka CVČ 
Púchov, spolu s primátorkou mesta Púchov, spolu s primátorkou mesta 
Katarínou Henekovou ocenili 21. Katarínou Henekovou ocenili 21. 
najaktívnejších členov. Od pani najaktívnejších členov. Od pani 

primátorky si vyslúžili pochvalu  primátorky si vyslúžili pochvalu  
a úprimné poďakovanie a odniesli si a úprimné poďakovanie a odniesli si 
menší darček.menší darček.

Ďakujeme všetkým členom Ďakujeme všetkým členom 
parlamentu za ich participáciu, parlamentu za ich participáciu, 
zodpovedný prístup k práci a dobro-zodpovedný prístup k práci a dobro-
voľnícku činnosť, ktorou prispieva-voľnícku činnosť, ktorou prispieva-
jú k rozvoju komunitného života  jú k rozvoju komunitného života  
v našom meste.v našom meste.

Zoznam najaktívnejších členov Zoznam najaktívnejších členov 
MPMP podľa aktivít:MPMP podľa aktivít:

1. Katarína Strýčková 63 aktivít1. Katarína Strýčková 63 aktivít
2. Rebeka Sulová2. Rebeka Sulová
3. Jozef Močko3. Jozef Močko
4. Patrik Urban4. Patrik Urban
5. Sandra Čviriková5. Sandra Čviriková
6. Richard Sulo6. Richard Sulo
7. Adam Gerschdorf7. Adam Gerschdorf
8. Šimon Škrabko8. Šimon Škrabko
9. Tomáš Stehel9. Tomáš Stehel
10. Lea Stehelová10. Lea Stehelová
11. Tamara Juhaniaková11. Tamara Juhaniaková
12. Lukáš Fedor12. Lukáš Fedor
13. Adela Pechová13. Adela Pechová
14. Martin Šikuta14. Martin Šikuta
15. David Crkoň15. David Crkoň
16. Katarína Cekulová16. Katarína Cekulová
17. Simona Ďurovcová17. Simona Ďurovcová
18. Diana Bodnáriková18. Diana Bodnáriková
19. Stanislava Kováčiková19. Stanislava Kováčiková
20. Damian Rebro20. Damian Rebro
21. Nikola Sekáčová21. Nikola Sekáčová

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

OznamOznam
Sociálny taxíkSociálny taxík

V termíne od 01. 08. – do 15. 08. 2025 bude prerušená prevádzka  V termíne od 01. 08. – do 15. 08. 2025 bude prerušená prevádzka  
sociálneho taxíka, z dôvodu čerpania dovolenky.sociálneho taxíka, z dôvodu čerpania dovolenky.

Aj počas prerušenia prevádzky sociálneho taxíka sa môžete objednávať  Aj počas prerušenia prevádzky sociálneho taxíka sa môžete objednávať  
na termíny od 18. 08. 2025, kedy bude sociálny taxík opäť v prevádzke,  na termíny od 18. 08. 2025, kedy bude sociálny taxík opäť v prevádzke,  

na t. č. 0904 370 525 / Mgr. Kardošová.na t. č. 0904 370 525 / Mgr. Kardošová.
Dávame do pozornosti, že občania môžu využiť v prípade potreby Dávame do pozornosti, že občania môžu využiť v prípade potreby 

prepravnú službu Púchovský dráčik, ktorý premáva v rámci mesta Púchov prepravnú službu Púchovský dráčik, ktorý premáva v rámci mesta Púchov 
a mestských častí. Službu je možné objednať prostredníctvom aplikácie a mestských častí. Službu je možné objednať prostredníctvom aplikácie 

Púchovský dráčik alebo telefonicky na čísle 0903 520 500. Nejde o sociálnu Púchovský dráčik alebo telefonicky na čísle 0903 520 500. Nejde o sociálnu 
službu, preto sa cena dopravy líši od sociálnej služby Sociálny taxík.službu, preto sa cena dopravy líši od sociálnej služby Sociálny taxík.
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Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
Roky 1974, 1975 – návrat ku klasike

Po „Pathelinovskom“ mega úspe-Po „Pathelinovskom“ mega úspe-
chu sa mnoho vecí mení. Pôvodný chu sa mnoho vecí mení. Pôvodný 
súbor sa rozrastá, Emília Čibenková, súbor sa rozrastá, Emília Čibenková, 
ktorá sa venuje aj Divadlu mladých, ktorá sa venuje aj Divadlu mladých, 
prichádza s posilou mladých talento-prichádza s posilou mladých talento-
vaných  hercov – Karol Rosina, Karol vaných  hercov – Karol Rosina, Karol 
Jurík, Alena Jancová, Darina Bartošo-Jurík, Alena Jancová, Darina Bartošo-
vá, Vlado Gabčo, Marián Hruška. vá, Vlado Gabčo, Marián Hruška. 

A patrí  sa spomenúť si aj na členov A patrí  sa spomenúť si aj na členov 
súboru, ktorých na javisku vidíme súboru, ktorých na javisku vidíme 
len pred a po predstavení, bez nich len pred a po predstavení, bez nich 
by však divadelný „kumšt“ neexis-by však divadelný „kumšt“ neexis-
toval. Sú to technici, ktorí stavajú  toval. Sú to technici, ktorí stavajú  
scénu, ovládajú hudbu, svetlá, šijú scénu, ovládajú hudbu, svetlá, šijú 
a dotvárajú kostýmy, šepkárky. No a dotvárajú kostýmy, šepkárky. No 
keď treba zahrať veľké davové scény, keď treba zahrať veľké davové scény, 
oblečú sa aj do kostýmov. Viacerí to oblečú sa aj do kostýmov. Viacerí to 
s hercami ťahajú temer od začiatku...s hercami ťahajú temer od začiatku...

Okrem uvedených treba ešte Okrem uvedených treba ešte 
spomenúť Kamila Dišeka, Jána spomenúť Kamila Dišeka, Jána 
Drobného, Imra Pantúčka, Jozefa Drobného, Imra Pantúčka, Jozefa 
Paganíka, Petra Janíka, Laca Drob-Paganíka, Petra Janíka, Laca Drob-
ného, Jozefa Repáča, Jozefa Vráb-ného, Jozefa Repáča, Jozefa Vráb-
la. A samozrejme aj ženy – úžasná la. A samozrejme aj ženy – úžasná 

krajčírka Helena Faktorová  spolu so krajčírka Helena Faktorová  spolu so 
sestrou Máriou Pajerskou a šepkárka sestrou Máriou Pajerskou a šepkárka 
Anna Molitorová.Anna Molitorová.

Na počesť 30. výročia oslobodenia Na počesť 30. výročia oslobodenia 
uvádza súbor hru Leonida Leonova uvádza súbor hru Leonida Leonova 
– Zlatý koč v réžii Ľubomíra Vajdič-– Zlatý koč v réžii Ľubomíra Vajdič-
ku, v scénografii Jozefa  Cillera a s ku, v scénografii Jozefa  Cillera a s 
hudbou Igora Bázlika.hudbou Igora Bázlika.

Nasleduje slovenská klasika, Nasleduje slovenská klasika, 
Tajovského Ženský zákon, kde sa Tajovského Ženský zákon, kde sa 
už pod réžijnou taktovkou Alexeja už pod réžijnou taktovkou Alexeja 
Čibenku naplno popri hereckých Čibenku naplno popri hereckých 
stáliciach predvedú mladí – Karol stáliciach predvedú mladí – Karol 
Rosina, Alena Jancová, Marián Hruš-Rosina, Alena Jancová, Marián Hruš-
ka a ďalší. Popri hercoch v prestavení ka a ďalší. Popri hercoch v prestavení 
účinkujú a hlavne tancujú členovia  účinkujú a hlavne tancujú členovia  
folklórneho súboru Váh.folklórneho súboru Váh.

A v roku 1975, keď súbor oslavuje A v roku 1975, keď súbor oslavuje 

30. výročie, prichádza s monumen-30. výročie, prichádza s monumen-
tálnou Optimistickou tragédiou  tálnou Optimistickou tragédiou  
v réžii Beňa Michalského na scéne v réžii Beňa Michalského na scéne 
Jozefa Cillera. Jozefa Cillera. 

V tomto roku Ústredná rada odbo-V tomto roku Ústredná rada odbo-
rov udelila súboru pri príležitosti rov udelila súboru pri príležitosti 

okrúhleho výročia a za vzornú repre-okrúhleho výročia a za vzornú repre-
zentáciu Slovenska doma i v zahra-zentáciu Slovenska doma i v zahra-
ničí „Cenu Antonína Zápotockého“.ničí „Cenu Antonína Zápotockého“.

V budúcej časti uzavrieme 70. V budúcej časti uzavrieme 70. 
roky 20. storočia známou a hlavne roky 20. storočia známou a hlavne 

úsmevnou svetovou klasikou.úsmevnou svetovou klasikou.

autor: Jaroslava Botošováautor: Jaroslava Botošová

horný rad zľava – Matúš Žemla, Jozef Žemla, Helena Cengelová, Jozef Jastrabanhorný rad zľava – Matúš Žemla, Jozef Žemla, Helena Cengelová, Jozef Jastraban
sediaci – Jozef  Racko, Ján Bednár, Stano Kozáčik.sediaci – Jozef  Racko, Ján Bednár, Stano Kozáčik.

„Zlatý koč“ návrh scény Jozefa Cillera Oľga Zemková, Emília Čibenková, Števo Cengel

„Zlatý koč“ Karol Rosina, Karol Jurík, Vilo Hodoň, Štefan Cengel

„Optimistická tragédia“ záverečná scéna
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Zlatá medaila pre tím Fakulty priemyselných techno-
lógií v Púchove na medzinárodnom vedecko-inovač-
nom fóre InnoWings 2025

Fakulta priemyselných technoló-Fakulta priemyselných technoló-
gií v Púchove, TnUAD v Trenčíne, gií v Púchove, TnUAD v Trenčíne, 
zaznamenala ďalší medzinárodný zaznamenala ďalší medzinárodný 
úspech. Na prestížnom medziná-úspech. Na prestížnom medziná-
rodnom vedecko-inovačnom fóre rodnom vedecko-inovačnom fóre 
InnoWings 2025, ktoré sa konalo  InnoWings 2025, ktoré sa konalo  

5. – 6. júna v poľskom Lubline, získal 5. – 6. júna v poľskom Lubline, získal 
fakultný vedecký tím zlatú medailu fakultný vedecký tím zlatú medailu 
za príspevok s názvom „Inovatívne za príspevok s názvom „Inovatívne 
využitie atmosférickej plazmy na využitie atmosférickej plazmy na 
povrchovú modifikáciu materiálov“. povrchovú modifikáciu materiálov“. 
Ocenený výskumný kolektív pôso-Ocenený výskumný kolektív pôso-
bil v zložení Ing. Silvia Ďurišová, bil v zložení Ing. Silvia Ďurišová, 
PhD., prof. RNDr. Mariana Pajtášová, PhD., prof. RNDr. Mariana Pajtášová, 
PhD., prof. Ing. Darina Ondrušová, PhD., prof. Ing. Darina Ondrušová, 
PhD. a doc. Ing. Róbert Janík, PhD. PhD. a doc. Ing. Róbert Janík, PhD. 
Prezentovaný výskum prináša nové Prezentovaný výskum prináša nové 
poznatky o bezkontaktných tech-poznatky o bezkontaktných tech-
nológiách, ktoré umožňujú zvýšiť nológiách, ktoré umožňujú zvýšiť 
čistotu, adhéziu a povrchovú ener-čistotu, adhéziu a povrchovú ener-
giu technických materiálov bez giu technických materiálov bez 
potreby chemického predbežného potreby chemického predbežného 
ošetrenia či vysokých teplôt. Tieto ošetrenia či vysokých teplôt. Tieto 
princípy majú široké uplatnenie princípy majú široké uplatnenie 
napríklad v gumárenskom, elek-napríklad v gumárenskom, elek-
trotechnickom či strojárskom prie-trotechnickom či strojárskom prie-
mysle, kde zohrávajú kľúčovú úlohu  mysle, kde zohrávajú kľúčovú úlohu  
v príprave povrchov pred spájaním v príprave povrchov pred spájaním 
alebo nanášaním vrstiev. Každý alebo nanášaním vrstiev. Každý 
z členov tímu prispel odborným z členov tímu prispel odborným 

zázemím a špecializáciou: od plaz-zázemím a špecializáciou: od plaz-
mových technológií, cez spektrálne mových technológií, cez spektrálne 
a povrchovo-analytické metódy, až a povrchovo-analytické metódy, až 
po komplexné materiálové hodno-po komplexné materiálové hodno-
tenia. Výsledky spoločnej práce boli tenia. Výsledky spoločnej práce boli 
odborne spracované do súťažného odborne spracované do súťažného 
príspevku, ktorý bol prezentovaný príspevku, ktorý bol prezentovaný 
a ocenený na medzinárodnom fóre a ocenený na medzinárodnom fóre 
podujatia InnoWings 2025.podujatia InnoWings 2025.

Fakulta priemyselných technológií Fakulta priemyselných technológií 
v Púchove sa dlhodobo profiluje ako v Púchove sa dlhodobo profiluje ako 
moderné vedecko-výskumné praco-moderné vedecko-výskumné praco-
visko s dôrazom na materiálové visko s dôrazom na materiálové 
inžinierstvo, technologické inovácie  inžinierstvo, technologické inovácie  
a ich prepojenie na priemyselnú a ich prepojenie na priemyselnú 
prax. Do riešenia výskumných pro- prax. Do riešenia výskumných pro- 
jektov sa aktívne zapájajú aj študen-jektov sa aktívne zapájajú aj študen-
ti, ktorí už počas štúdia získavajú ti, ktorí už počas štúdia získavajú 
praktické skúsenosti a odborné praktické skúsenosti a odborné 
zručnosti využiteľné v priemysle zručnosti využiteľné v priemysle 

doma aj v zahraničí. Zlatá medai-doma aj v zahraničí. Zlatá medai-
la z InnoWings 2025 je dôkazom la z InnoWings 2025 je dôkazom 
kvalitnej tímovej práce, technickej kvalitnej tímovej práce, technickej 
precíznosti a inovatívneho poten-precíznosti a inovatívneho poten-
ciálu fakulty, ktorá reprezentuje ciálu fakulty, ktorá reprezentuje 
slovenský výskum aj mesto Púchov slovenský výskum aj mesto Púchov 
na medzinárodnej scéne.na medzinárodnej scéne.

Ak aj ty chceš byť súčasťou úspeš-Ak aj ty chceš byť súčasťou úspeš-
ného tímu a študovať na fakul-ného tímu a študovať na fakul-

te, ktorá spája vedu, technológie  te, ktorá spája vedu, technológie  
a prax, neváhaj a podaj si prihlášku a prax, neváhaj a podaj si prihlášku 
na Fakultu priemyselných tech-na Fakultu priemyselných tech-
nológií v Púchove. Viac informácií  nológií v Púchove. Viac informácií  
o študijných programoch nájdeš o študijných programoch nájdeš 
na:https://fpt.tnuni.sk. Viac o podu-na:https://fpt.tnuni.sk. Viac o podu-
jatí a ocenených projektoch nájdeš jatí a ocenených projektoch nájdeš 
na:https://innowings.pl/innowin-na:https://innowings.pl/innowin-
gs-2025 a na odkaze tu: https://gs-2025 a na odkaze tu: https://
innowacjewpraktyce.plinnowacjewpraktyce.pl

autor: doc. Ing. Róbert Janík, PhD. autor: doc. Ing. Róbert Janík, PhD. 

Regionálne centrum podpory Regionálne centrum podpory 
učiteľov Považie je už tri roky učiteľov Považie je už tri roky 
oporou pre učiteľov v regióneoporou pre učiteľov v regióne

Základná škola J. A. Komenského  Základná škola J. A. Komenského  

v Púchove sa už tri roky nestará len  v Púchove sa už tri roky nestará len  
o vzdelávanie detí, ale aj o rast učite-o vzdelávanie detí, ale aj o rast učite-
ľov v našom regióne. Je zriaďovate-ľov v našom regióne. Je zriaďovate-
ľom Regionálneho centra podpory ľom Regionálneho centra podpory 

učiteľov Považie (RCPU), ktoré vzniklo učiteľov Považie (RCPU), ktoré vzniklo 
ako súčasť školskej reformy Minister-ako súčasť školskej reformy Minister-
stva školstva v rámci  Plánu obnovy.stva školstva v rámci  Plánu obnovy.

„„Dnešná doba kladie na učiteľov Dnešná doba kladie na učiteľov 
stále viac nárokov. Nestačí ovládať svoj stále viac nárokov. Nestačí ovládať svoj 
predmet. Učitelia sa musia orientovať predmet. Učitelia sa musia orientovať 
v technológiách, rozumieť psychike v technológiách, rozumieť psychike 
žiakov a vedieť ich zaujať. Musia vedieť žiakov a vedieť ich zaujať. Musia vedieť 
pracovať s rozdielnymi potrebami detí pracovať s rozdielnymi potrebami detí 
a podporovať kritické myslenie, ale a podporovať kritické myslenie, ale 
aj sociálne znevýhodnených žiakov,aj sociálne znevýhodnených žiakov,“ “ 
hovorí riaditeľka školy a koordinátor-hovorí riaditeľka školy a koordinátor-
ka projektu RCPU PaedDr. Miroslava ka projektu RCPU PaedDr. Miroslava 
Lapšová.Lapšová.

Riaditeľka RCPU Mgr. Jana Brišová Riaditeľka RCPU Mgr. Jana Brišová 
dopĺňa: „dopĺňa: „Učiteľ, ktorý je v triede sám, Učiteľ, ktorý je v triede sám, 
si často neuvedomí, čo by mohol zlep-si často neuvedomí, čo by mohol zlep-
šiť. Práve preto mu ponúkame pomoc. šiť. Práve preto mu ponúkame pomoc. 
Máme tím 10 mentorov – skúsených Máme tím 10 mentorov – skúsených 
učiteľov, ktorí po pozvaní prídu priamo učiteľov, ktorí po pozvaní prídu priamo 
na hodinu a spoločne hľadajú cesty, na hodinu a spoločne hľadajú cesty, 
ako zlepšiť vyučovanie, riešiť výchovné ako zlepšiť vyučovanie, riešiť výchovné 
problémy alebo iné výzvy. Sme partne-problémy alebo iné výzvy. Sme partne-
ri, nie kontrola. Spolupráca je dôverná. ri, nie kontrola. Spolupráca je dôverná. 

Naši mentori sami učia, takže vedia, čo Naši mentori sami učia, takže vedia, čo 
v praxi naozaj funguje.v praxi naozaj funguje.““

Okrem individuálneho mentoringu, Okrem individuálneho mentoringu, 
ktorý v tomto školskom roku využilo ktorý v tomto školskom roku využilo 
takmer 80 učiteľov z okresov Púchov, takmer 80 učiteľov z okresov Púchov, 
Považská Bystrica a Ilava, RCPU ponú-Považská Bystrica a Ilava, RCPU ponú-
ka aj ďalšie formy podpory. Školy si ka aj ďalšie formy podpory. Školy si 
môžu vybrať workshopy na mieru môžu vybrať workshopy na mieru 
– napríklad na témy ako inovatív-– napríklad na témy ako inovatív-
ne metódy, hodnotenie, využitie AI ne metódy, hodnotenie, využitie AI 
alebo metakognícia. Obľúbené sú aj alebo metakognícia. Obľúbené sú aj 
učiteľské kluby, diskusie či prednášky, učiteľské kluby, diskusie či prednášky, 
ktoré pomáhajú učiteľom zvládať ktoré pomáhajú učiteľom zvládať 
zmeny spojené s novou reformou.zmeny spojené s novou reformou.

Za tri roky fungovania sa RCPU Za tri roky fungovania sa RCPU 
stalo prirodzenou súčasťou života stalo prirodzenou súčasťou života 
mnohých škôl. Ako to vystihla jedna mnohých škôl. Ako to vystihla jedna 
z riaditeliek:z riaditeliek:

„Vaša činnosť je pre nás veľkou „Vaša činnosť je pre nás veľkou 
pomocou. Oceňujeme odborný pomocou. Oceňujeme odborný 
prístup, praktické rady, nové inšpirá-prístup, praktické rady, nové inšpirá-
cie a otvorené konzultácie. Vaša práca cie a otvorené konzultácie. Vaša práca 
má zmysel a ste pre nás dôležití.“má zmysel a ste pre nás dôležití.“

autor: Jana Brišová autor: Jana Brišová 

„Staráme sa o tých, čo sa starajú.“
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Výjazdové zasadnutie vlády Výjazdové zasadnutie vlády 
Slovenskej republiky sa uskutočnilo Slovenskej republiky sa uskutočnilo 
2. júla v Púchove. Hlavným cieľom 2. júla v Púchove. Hlavným cieľom 
stretnutia bolo riešenie sociál-stretnutia bolo riešenie sociál-
no-ekonomickej situácie a vybra-no-ekonomickej situácie a vybra-
ných problémov okresov Púchov ných problémov okresov Púchov 
a Ilava, ako aj podpora projektov, a Ilava, ako aj podpora projektov, 
ktoré prispejú k zlepšeniu kvality ktoré prispejú k zlepšeniu kvality 
života obyvateľov v týchto okresoch.života obyvateľov v týchto okresoch.

Vláda na zasadnutí schválila Vláda na zasadnutí schválila 
podporu projektov zameraných na podporu projektov zameraných na 
zlepšenie športovej infraštruktúry, zlepšenie športovej infraštruktúry, 
rekonštrukciu verejných objektov  rekonštrukciu verejných objektov  
a komunikácií, ako aj podporu a komunikácií, ako aj podporu 
projektov v sociálnej a kultúrno-spo-projektov v sociálnej a kultúrno-spo-
ločenskej oblasti, ktoré majú mestá ločenskej oblasti, ktoré majú mestá 
a obce aktuálne problém dofinan-a obce aktuálne problém dofinan-
covať. Veríme, že tieto finančné covať. Veríme, že tieto finančné 
prostriedky podporia činnosť samo-prostriedky podporia činnosť samo-
správ v regióne a pomôžu zvládnuť správ v regióne a pomôžu zvládnuť 
neľahkú situáciu s financovaním neľahkú situáciu s financovaním 
miest a obcí.miest a obcí.

Mestu Púchov bola schvále-Mestu Púchov bola schvále-
ná dotácia vo výške 300 000 eur ná dotácia vo výške 300 000 eur 
na realizáciu projektov – výstav-na realizáciu projektov – výstav-
ba multifunkčnej voľnočasovej ba multifunkčnej voľnočasovej 
športovej haly na Dlhých lúkach  športovej haly na Dlhých lúkach  
a rekonštrukcia športového areálu a rekonštrukcia športového areálu 
Základnej školy Jána Amosa Komen-Základnej školy Jána Amosa Komen-
ského. Oba projekty sú momen-ského. Oba projekty sú momen-
tálne v prípravnej fáze a mesto tálne v prípravnej fáze a mesto 
hľadá možnosti ich dofinancovania  hľadá možnosti ich dofinancovania  
z ďalších zdrojov, pričom ministrovi z ďalších zdrojov, pričom ministrovi 
cestovného ruchu a športu uložila cestovného ruchu a športu uložila 

vláda posúdiť možnosti spolupráce vláda posúdiť možnosti spolupráce 
pri samotnej realizácii. Ďalších 50 pri samotnej realizácii. Ďalších 50 
000 eur bolo mestu poskytnutých na 000 eur bolo mestu poskytnutých na 
opravy miestnych komunikácií.opravy miestnych komunikácií.

Podpora aj pre okolité obce v Podpora aj pre okolité obce v 
okrese Púchovokrese Púchov

Finančná pomoc bola poskytnutá Finančná pomoc bola poskytnutá 
aj viacerým obciam v okrese Púchov. aj viacerým obciam v okrese Púchov. 
Medzi podporené projekty patria, Medzi podporené projekty patria, 

napríklad, vybudovanie bezbarié-napríklad, vybudovanie bezbarié-
rového prístupu v budove zdravot-rového prístupu v budove zdravot-
ného strediska v Beluši (40 000 eur), ného strediska v Beluši (40 000 eur), 
rekonštrukcia miestnych komuniká-rekonštrukcia miestnych komuniká-
cií v Dohňanoch (80 000 eur), výstav-cií v Dohňanoch (80 000 eur), výstav-
ba kultúrno-spoločenského areálu  ba kultúrno-spoločenského areálu  
v Dolnej Breznici (65 000 eur)  v Dolnej Breznici (65 000 eur)  
a ďalšie. Vláda celkovo vyčlenila a ďalšie. Vláda celkovo vyčlenila 
viac ako 2 milióny eur na podporu viac ako 2 milióny eur na podporu 
projektov v okresoch Púchov a Ilava.projektov v okresoch Púchov a Ilava.

Kľúčové investície do infraštruk-Kľúčové investície do infraštruk-
túry a školstvatúry a školstva

Dôležitou súčasťou programu Dôležitou súčasťou programu 
zasadnutia bola aj podpora strate-zasadnutia bola aj podpora strate-
gických projektov s regionálnym gických projektov s regionálnym 
významom. Rekonštrukcie sa dočká významom. Rekonštrukcie sa dočká 
priehradný múr vodnej nádrže Nosi-priehradný múr vodnej nádrže Nosi-
ce, ktorý je v súčasnosti z dôvodu ce, ktorý je v súčasnosti z dôvodu 
havarijného stavu uzavretý. Vláda havarijného stavu uzavretý. Vláda 
uložila podpredsedovi vlády a minis-uložila podpredsedovi vlády a minis-
trovi životného prostredia zabez-trovi životného prostredia zabez-
pečiť bez ďalšieho odkladu začatie pečiť bez ďalšieho odkladu začatie 
samotnej realizácie rekonštrukcie samotnej realizácie rekonštrukcie 
priehradného múru.priehradného múru.

V oblasti dopravy Ministerstvo V oblasti dopravy Ministerstvo 

dopravy zabezpečí realizáciu veľko-dopravy zabezpečí realizáciu veľko-
plošnej opravy úseku cesty I/49 od plošnej opravy úseku cesty I/49 od 
štátnej hranice SR/ČR po obec Lúky štátnej hranice SR/ČR po obec Lúky 
do konca roka 2025, pričom násled-do konca roka 2025, pričom násled-
ne bude pokračovať v rekonštrukcii ne bude pokračovať v rekonštrukcii 
úseku cesty v obci Dohňany do júna úseku cesty v obci Dohňany do júna 
2026. Ministerstvo vyhlási verejné 2026. Ministerstvo vyhlási verejné 
obstarávanie na aktualizáciu štúdie obstarávanie na aktualizáciu štúdie 
rýchlostnej cesty R6, ktorá by mala rýchlostnej cesty R6, ktorá by mala 

prepojiť Slovensko s Českou repub-prepojiť Slovensko s Českou repub-
likou.likou.

Ministerstvo školstva, výskumu, Ministerstvo školstva, výskumu, 
vývoja a mládeže vyčlení 300 000 vývoja a mládeže vyčlení 300 000 

eur na pokračovanie projektovej eur na pokračovanie projektovej 
prípravy stredoškolského a vyso-prípravy stredoškolského a vyso-
koškolského kampusu EDUTECH  koškolského kampusu EDUTECH  
v Púchove. Ten by mal vzniknúť  v Púchove. Ten by mal vzniknúť  
v areáli Strednej odbornej školy prie-v areáli Strednej odbornej školy prie-
myselných technológií a susednej myselných technológií a susednej 
Fakulty priemyselných technológií Fakulty priemyselných technológií 
Trenčianskej univerzity Alexandra Trenčianskej univerzity Alexandra 
Dubčeka. Projekt má ambíciu prepo-Dubčeka. Projekt má ambíciu prepo-
jiť stredoškolské a vysokoškolské jiť stredoškolské a vysokoškolské 
vzdelávanie so zameraním na vzdelávanie so zameraním na 
moderné technológie a prax, čím moderné technológie a prax, čím 
môže významne prispieť k rozvo-môže významne prispieť k rozvo-
ju regiónu a zvýšeniu konkuren-ju regiónu a zvýšeniu konkuren-
cieschopnosti jeho absolventov.cieschopnosti jeho absolventov.

„„Organizáciu výjazdového zasad-Organizáciu výjazdového zasad-
nutia vlády SR v Púchove pripravoval nutia vlády SR v Púchove pripravoval 
a organizoval Úrad vlády SR, no aj a organizoval Úrad vlády SR, no aj 
napriek tomu sa do realizácie zabez-napriek tomu sa do realizácie zabez-
pečovacích a prípravných prác muse-pečovacích a prípravných prác muse-
lo zapojiť aj mesto a v tejto súvislosti lo zapojiť aj mesto a v tejto súvislosti 
sa chcem poďakovať pani riaditeľke sa chcem poďakovať pani riaditeľke 
Vierke Flimmelovej a celému jej tímu Vierke Flimmelovej a celému jej tímu 
kolegov zo ZŠ Gorazdova, Trenčian-kolegov zo ZŠ Gorazdova, Trenčian-
skemu samosprávnemu kraju a skemu samosprávnemu kraju a 
predsedovi TSK Jaroslavovi Baškovi, predsedovi TSK Jaroslavovi Baškovi, 
mestskej polícii v Púchove, organizač-mestskej polícii v Púchove, organizač-
nému tímu kolegov z mestského úradu  nému tímu kolegov z mestského úradu  
a Základnej umeleckej škole, Janke a Základnej umeleckej škole, Janke 
Marmanovej a dievčatám a chlap-Marmanovej a dievčatám a chlap-
com z ĽH Lachovček pri ZUŠ Púchov com z ĽH Lachovček pri ZUŠ Púchov 
za krásny kultúrny program,za krásny kultúrny program,“ uviedla “ uviedla 
pani primátorka Katarína Heneková.pani primátorka Katarína Heneková.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Vláda vyčlenila financie na rozvoj okresov Púchov  
a Ilava

  

 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

ÚRADNÉ HODINY A STRÁNKOVÉ DNI 
MESTSKÉHO ÚRADU PÚCHOV 

1.7.-31.8.2025 
 
 

ÚRADNÉ HODINY MsÚ 
PÚCHOV 

Pondelok 07:00 – 11:00 
12:00-15:00 

Utorok 07:00 – 11:00 
12:00-15:00 

Streda 07:00 – 11:00 
12:00-16:00 

Štvrtok nestránkový deň 

Piatok 07:00 – 11:00 
12:00-13:00 

 

 

 

 

Vchod a prístup do PODATEĽNE počas nestránkového dňa v čase 8:00 – 12:00 hod. je 
zabezpečený prostredníctvom zvončeka pri vstupných dverách do budovy a informátorky na 

prízemí. 
 
 

JUDr. Iveta BRINDZOVÁ 
Prednostka MsÚ 

ÚRADNÉ HODINY MsÚ 
PÚCHOV – 

Pokladňa, podateľňa, 
matrika 

Pondelok 07:00 – 11:00 
12:00-14:30 

Utorok 07:00 – 11:00 
12:00-14:30 

Streda 07:00 – 11:00 
12:00-15:30 

Štvrtok nestránkový deň 

Piatok 07:00 – 11:00 
12:00-12:30 

ÚRADNÉ HODINY MsÚ 
PÚCHOV – 

Stavebný úrad 

Pondelok 07:00 – 11:00 
12:00-15:00 

Utorok nestránkový deň 

Streda 07:00 – 11:00 
12:00-16:00 

Štvrtok nestránkový deň 

Piatok 07:00 – 11:00 
12:00-13:00 

ÚRADNÉ HODINY MsÚ 
PÚCHOV – 

Parkovacie karty  

Pondelok 07:00 – 11:00 
Utorok nestránkový deň 
Streda 12:00 – 15:30 
Štvrtok nestránkový deň 
Piatok 07:00 – 11:00 

MESTO PÚCHOV 
Mestský úrad  

Štefánikova 821/21,  020 18 Púchov 
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Letné prázdniny sa začali naplno Letné prázdniny sa začali naplno 
a tak, ako býva tradíciou v našom a tak, ako býva tradíciou v našom 
meste, otvorenie Kultúrneho leta  meste, otvorenie Kultúrneho leta  
v Púchove patrilo deťom a mládeži. v Púchove patrilo deťom a mládeži. 
Symbolickým štartom letných podu-Symbolickým štartom letných podu-
jatí bola obľúbená súťaž „jatí bola obľúbená súťaž „Za samé Za samé 
jednotky leto na jednotkujednotky leto na jednotku“, ktorá “, ktorá 
bola spojená s koncertom interpre-bola spojená s koncertom interpre-
ta, ktorého si mala možnosť vybrať ta, ktorého si mala možnosť vybrať 
púchovská mládež.púchovská mládež.

Na pešej zóne sme sa stretli  Na pešej zóne sme sa stretli  
v nedeľu 6. júla 2025. Tento rok sa v nedeľu 6. júla 2025. Tento rok sa 
do súťaže zapojilo približne 200 do súťaže zapojilo približne 200 
žiakov z prvého aj druhého stupňa žiakov z prvého aj druhého stupňa 
základných škôl a stredných škôl, základných škôl a stredných škôl, 
ktorí majú trvalý pobyt v Púchove ktorí majú trvalý pobyt v Púchove 
a na vysvedčení v 2. polroku mali a na vysvedčení v 2. polroku mali 
samé jednotky. Súťaž bola rozdelená samé jednotky. Súťaž bola rozdelená 
do troch kategórií – žiaci 1. stupňa, do troch kategórií – žiaci 1. stupňa, 
2. stupňa a stredoškoláci. Losovanie 2. stupňa a stredoškoláci. Losovanie 
výhercov prebehlo za prítomnosti výhercov prebehlo za prítomnosti 
pani primátorky a výhercov čakali pani primátorky a výhercov čakali 
atraktívne ceny, ktoré venovali naši atraktívne ceny, ktoré venovali naši 
štedrí sponzori.štedrí sponzori.

Srdečne gratulujeme všetkým Srdečne gratulujeme všetkým 
víťazom súťaže a zároveň vyjadru-víťazom súťaže a zároveň vyjadru-
jeme uznanie každému jednému jeme uznanie každému jednému 
dieťaťu, ktoré úspešne ukončilo dieťaťu, ktoré úspešne ukončilo 
školský rokškolský rok. Bez ohľadu na znám-. Bez ohľadu na znám-
ky – každý školák si zaslúži pochvalu ky – každý školák si zaslúži pochvalu 
a veľkú dávku letných dobrodruž-a veľkú dávku letných dobrodruž-
stiev. Prajeme vám krásne, slnečné stiev. Prajeme vám krásne, slnečné 
a oddychové prázdniny plné radosti, a oddychové prázdniny plné radosti, 
zážitkov a dobrej nálady.zážitkov a dobrej nálady.

Zároveň ďakujeme partnerom  Zároveň ďakujeme partnerom  

a sponzorom, ktorí prispeli do súťa-a sponzorom, ktorí prispeli do súťa-
že rôznymi cenami: že rôznymi cenami: Podnik tech-Podnik tech-
nických služieb mesta Púchov, nických služieb mesta Púchov, 
Púchov servis, Mestský bytový Púchov servis, Mestský bytový 
podnik, CVČ Včielka, MŠK Púchov, podnik, CVČ Včielka, MŠK Púchov, 
Mesto Púchov, Púchovská kultúra Mesto Púchov, Púchovská kultúra 

s.r.o., Michal Letko, Lenka Jungo-s.r.o., Michal Letko, Lenka Jungo-
vá a Cukráreň pod Oponou. Za vá a Cukráreň pod Oponou. Za 
ozvučenie ďakujeme firme JT ozvučenie ďakujeme firme JT 
Audio a Petrovi Rosinovi za zapo-Audio a Petrovi Rosinovi za zapo-
žičanie PA systémužičanie PA systému..

Po žrebovaní nasledoval očakáva-Po žrebovaní nasledoval očakáva-
ný ný koncert interpreta Glebkoncert interpreta Gleb, ktorý , ktorý 

patrí medzi obľúbených umelcov patrí medzi obľúbených umelcov 
súčasnej mládeže. Práve mladí súčasnej mládeže. Práve mladí 
Púchovčania dostali možnosť navrh-Púchovčania dostali možnosť navrh-
núť, koho by radi privítali v Púchove núť, koho by radi privítali v Púchove 
na pódiu – a ich voľba bola jasná. Na na pódiu – a ich voľba bola jasná. Na 
pešej zóne sa zišla nielen mládež, pešej zóne sa zišla nielen mládež, 
ale aj dospelí fanúšikovia, ktorí si ale aj dospelí fanúšikovia, ktorí si 
koncert naplno užili. Gleb vystúpil koncert naplno užili. Gleb vystúpil 

na pódiu spolu so svojím DJ-om,  na pódiu spolu so svojím DJ-om,  
s ktorým vytvorili energickú atmo-s ktorým vytvorili energickú atmo-
sféru, ktorá roztancovala celú pešiu sféru, ktorá roztancovala celú pešiu 
zónu. Zazneli jeho staršie aj novšie zónu. Zazneli jeho staršie aj novšie 
skladby, ktoré si publikum spievalo skladby, ktoré si publikum spievalo 
spolu s ním. Po jeho skončení mali spolu s ním. Po jeho skončení mali 
fanúšikovia možnosť stretnúť sa  fanúšikovia možnosť stretnúť sa  

s interpretom a spraviť si spoločnú s interpretom a spraviť si spoločnú 
fotografiu.fotografiu.

Tešíme sa na ďalšie podujatia Tešíme sa na ďalšie podujatia 
Kultúrneho leta, ktorých program Kultúrneho leta, ktorých program 
nájdete na plagátoch pre tento rok nájdete na plagátoch pre tento rok 
na webovej stránke Púchovskej na webovej stránke Púchovskej 
kultúry, mesta Púchov, na sociálnych kultúry, mesta Púchov, na sociálnych 
sieťach – Mesto Púchov, Divadlo sieťach – Mesto Púchov, Divadlo 

Púchov a na vývesných tabuliach  Púchov a na vývesných tabuliach  
v meste. Prajeme vám všetkým krás-v meste. Prajeme vám všetkým krás-
ne dni plné hudby, pohody a letných ne dni plné hudby, pohody a letných 
zážitkov.zážitkov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Otvorenie kultúrneho leta v Púchove
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
Púchovské kultúrne leto
JÚL
OBERANIE LIPOVÝCH KVIETKOV
Štvrtok 10.7.     areál pred Divadlom, učebňa č.1 17.00 h
Príďte si naoberať kvety lipy z konárikov na zdravý čaj pre Vašu domácnosť. Vstup 
voľný.
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: KAVEJ
Piatok 11.7.  amfiteáter Ilonka 21.30 h
Film  s humorom rozpráva príbeh o tom, ako si možno sami občas komplikujeme 
život a nevnímame to, čo má skutočnú hodnotu. Je o láske, priateľstve a rodine. 
Komédia,romantický - ⑫ -  OV – SR. ( N, V).Vstup voľný.
LAZARO
Nedeľa 20.7. pešia zóna 19.30 h
Koncert. Kubánsky temperamentný spevák a showman Lazaro de Jesús Hodelin 
Thomas. Vstup voľný.
DOTYK PRÍRODY
Pondelok – piatok 21.-25.7. Divadlo  8.00 – 15.00 h
Týždeň plný objavovania, prírody, aktivít, tvorivosti, ale hlavne zábavy, zážitkov a 
kamarátov, pre deti od 6 do 12 rokov.
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: MORE NA DVORE
Piatok 25.7.  amfiteáter Ilonka 21.30 h
,,Housle mají duši?“ Tento film ju rozhodne má a veľkú. Už od prvých sekúnd strh-
ne svojou poetikou, atmosférou, precíznym strihom, krásnou hudbou a nepustí 
až do samého záveru.
Komédia - ⑦ - 102 min.  – OV – ČR - (S).Vstup voľný.
TRENČIANSKA DVANÁSTKA
Nedeľa 27.7.pešia zóna 17.00 h
Koncertné vystúpenie na ľudovú nôtu, slovenskej dychovej hudby Trenčianska 
dvanástka. Vstup voľný.

Pripravujeme:
AUGUST
LENKA FILIPOVÁ
Nedeľa 3.8.       pešia zóna   17.00 h
Koncert Lenky Filipovej  a jej hostí - klavíristu Jároslava Bártu a hráča na cajon, 
keltskú harfu Seana Barryho. Vstup voľný.
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: POKLAD
Piatok 8.8.  amfiteáter Ilonka 20.30 h
Jiří Langmajer, Veronika Khek Kubařová a dávno stratený bájny poklad v exotickej 
Indonézii. To sú traja hlavní aktéri tejto dobrodružnej komédie o hľadaní bohat-
stva. Možno je potopený v truhlici na dne mora, zakopaný v džungli na ostrove, 
alebo je len zabudnutý hlboko v našich srdciach. Komédia, dobrodružný  - ⑫ - 
100 min.  – OV – ČR - (S).Vstup voľný.
MUZIKÁLOVÝ TÁBOR
Pondelok – piatok 11.-15.8.     Divadlo  8.00 – 15.00 h
Pre milovníkov hudby, tancu, spevu, ale predovšetkým divadelných dosiek! Vy, 
my, spolu, v tento týždeň. Tešíme sa na Vás! Pre deti od  8 do 15 rokov.
PÚCHOVSKÉ KOČKOVINY V HORNÝCH KOČKOVCIACH
Nedeľa 17.8. areál pri Váhu Horné Kočkovce 15.00-18.00 h
Zábavné popoludnie pre deti a rodičov s detským  programom. Bližšie info na 
osobitnom plagáte. Vstup voľný.
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: AKO SA NÁM TO MOHLO STAŤ?!
Piatok 22.8.  amfiteáter Ilonka 20.30 h
Po dlhých rokoch po Pelíškach sa Bolek Polívka a Miroslav Donutil opäť spájajú v 
bláznivej komédii! Komédia – ⑮ - OV – ČR - (D,V ). Vstup voľný.
PATEJDL ORIGINAL BAND – „SPOMIENKY NA VAŠA“
Nedeľa 31.8.       pešia zóna   19.00 h
Exkluzívny a jedinečný koncert, ako si pripomenúť legendárnu hudbu Vaša Pa-
tejdla. Účinkujú:  Robo Patejdl  (syn Vaša Patejdla) - spev, gitara. Juraj Burian - 
gitara. Andrea Zimányiová - spev. Martin Gašpar - basová gitara. Igor Teo Skovay 
- bicie nástroje. Príďte si užiť nezabudnuteľný zážitok plný emócií a kvalitnej mu-
ziky! Vstup voľný.

V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA VŠETKY PODUJATIA SA USKUTOČNIA VO 
VEĽKEJ SÁLE V DIVADLE V PÚCHOVE.
Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk

KINO
JURSKÝ SVET: ZNOVUZRODENIE 
Nedeľa 13.7. 17:00 h   Streda 23.7. 19:30 h
CINEMART- ⑫ - 130 min. – dobrodružný – SD – USA. (N,S). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
RITUÁL
Nedeľa 13.7. 19:30 h

BONTONFILM - ⑮ - 98 min. – horor, triler – ČT – USA. (N,S). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
KÚZLO DERBY
Nedeľa 20.7. 17:30 h   Štvrtok 24.7. 20:00 h
BONTONFILM - ⑮ - 110 min. – komédia  – OV–  ČR. (Z,X,V). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
ŠMOLKOVIA VO FILME
Nedeľa 20.7. 15:30 h   Streda 23.7. 17:30 h
CINEMART– u - 92 min. - animovaná komédia  – SD –USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
FANTASTICKÁ 4: PRVÉ KROKY
Štvrtok 24.7. 17:30 h   Piatok 1.8. 17:30 h
CINEMART– ⑫ - 130 min. - akčný, sci-fi, dobrodružný – SD  – USA. ( N). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.  
SUPERMAN
Nedeľa 27.7. 17:30 h    Štvrtok 31.7.   19:30 h
CONTINENTALFILM - ⑫ -129 min.–akčný, dobrodružný, fantasy– SD - USA( N,S,V). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
DUCHOŇ
Štvrtok 31.7.   17:30 h  Piatok 1.8. 20:00 h
CONTINENTALFILM - ⑮ - 93 min. – dráma– OV– SR. (Z). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SMRADI 2
Nedeľa 3.8. 15:30 h  Štvrtok 7.8.   17:30 h
CINEMART - u - 96 min. – animovaná komédia – SD– USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM - JÚL 2025
Letné kino: Dokonalé dni / dráma, komédia /
sobota 5.7. 2025 /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 21:30 hod.
Letné kiná pod holým nebom v parku sú tu! Hneď v úvode premietneme veľmi 
príjemnú snímku o radosti zo života i napriek všetkým prekážkam.
Hirajama pracuje ako čistič toaliet v Tokiu. Žije spokojne vo svojej starostlivo zo-
stavenej rutine a voľný čas trávi čítaním kníh, počúvaním starých rockových kazi-
et, alebo fotením na svoj analógový fotoaparát. Zo životnej harmónie ho vytrhne 
séria nečakaných stretnutí, ktorá postupne odhaľuje čriepky z jeho minulosti. Te-
rasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: dobrovoľné.
Výtvarné kurzy – akryl, olej
soboty 12.7. a 26.7.2025 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 12.7. – Maľujú deti, 
26.7. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Koncert v parku: Christina Mantis + Tolstoys
sobota 19.7. 2025 / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 20:30 hod.
Pozývame na letný koncert v parku pod hviezdami na súčasnú - poslucháčmi i 
kritikmi cenenú - slovenskú alternatívnu hudobnú scénu.
Tolstoys je slovensko-berlínska kapela, ktorá kombinuje „čarodejnícky trip-hop s 
prvkami hippie psychedélie“. Christina Mantis je mladá slovenská hudobníčka, 
ktorá sa po pôsobenív kapelách na poste basgitaristky rozhodla ísť sólovou ces-
tou. Formovaná rock n‘ rollom a punkom, spoločne s vintage prvkami, prináša na 
pódium dojem akejsi špinavej elegancie.   
Europark / Župný dom. Vstupné: 12€.
Letné kino: Sedem / thriller, psychologický/
sobota 26.7. 2025 /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 21:30 hod.
Kultová snímka Sedem v hlavej role s Bradom Pittom a Morganom Freemanom 
oslavuje tento rok 30 výročie a my si ju pri tejto príležitosti premietneme na te-
rase! 
Detektív poručík William Somerset pomaly končí svoju kariéru a jeho poslednou 
úlohou je zaučiť mladého a ambiciózneho detektíva Davida Millsa. Obaja sú na-
sadení na vyšetrovanie prípadu brutálnej vraždy, ktorý ich neodvolateľne vtiahne 
do pomýleného a zvráteného sveta psychicky narušeného, ale inteligentného a 
rafinovaného zločinca, s krycím menom Johna Doe. Vražedný maniak v besnom 
zabíjaní pokračuje - už na druhý deň sa nájde zohavené telo najlepšieho advoká-
ta v meste, vedľa ktorého je krvou napísané slovo „chamtivosť“. Zdá sa, že to nie je 
posledná obeť a kým polícia vraha vypátra, bude každý zo siedmich smrteľných 
hriechov - obžerstvo, chamtivosť, lenivosť, smilstvo, pýcha, závisť a hnev - kruto 
potrestaný...  Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: dobrovoľné.
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WELLNESS 

V REGIÓNE

1.7. - 31.8.2025
50% zľava na 120 min. vstup  ( Veľký okruh )

Zľavy nie sú kumulovateľné, sú neprenosné a platia vždy pre 1 osobu po preukázaní sa platným občianskym 
preukazom s trvalým pobytom v partnerskom meste / obci v rámci akcie WELLNESS V REGIÓNE 

na recepcii WellMed v hoteli Slovakia .

Moderné Wellness - Medicínske centrum  („WellMed“) Kúpeľov Trenčianske Teplice v hoteli Slovakia:  
relaxačný bazén, parné a suché sauny, tematické odpočivárne, tepidárium, Kneippov chodník,                     

zážitkové sprchy a vírivky potešia na ploche 1.000 m² všetkých milovníkov wellness.

Pondelok
10:00 – 18:00 hod. (vstup len pre ženy)

18:00 – 21:00 hod.
Utorok

14:00 – 21:00 hod.
Streda – Nedeľa

10:00 – 21:00 hod. 

OTVÁRACIE HODINY

www.kupele-teplice.sk

Vstup do Veľkého okruhu je povolený deťom starším ako 12 rokov v sprievode dospelej osoby len do 17:00 hod.
Mladistvým nad 16 rokov je vstup povolený v sprievode dospelej osoby aj po 17:00 hod.

WELLMED recepcia:          +421/32/6516 002              wellness@slktn.sk   

  26 €   13 €
50% 

zľava 
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    –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
    V Púchove dňa 25.06.2025 

Mesto Púchov oznamuje ponuku na obsadenie pracovnej pozície 

OPATROVATEĽKA S TLMOČNÍCKOU PRAXOU

Náplň (druh) práce: 

❖ starostlivosť o prijímateľov sociálnych služieb,
❖ vykonávanie všetkých opatrovateľských úkonov vrátane kompletnej hygieny klientov,
❖ podieľanie sa na vytváraní bezpečného a hygienicky vhodného prostredia,
❖ spolupráca s nadriadenými pracovníkmi,
❖ prihliadanie na individuálne potreby klienta, aktivizovanie klienta podľa jeho schopností

a možností,
❖ samostatná kvalifikovaná starostlivosť o hluchonemého klienta,
❖ poskytovanie bežných úkonov starostlivosti o hluchonemého klienta,
❖ doprovod k lekárovi, na úrady, záujmové aktivity, ...

Požiadavky na zamestnanca: 

❖ stredné zdravotnícke vzdelanie – nie je podmienkou,
❖ osvedčenie o absolvovaní opatrovateľského kurzu min. 220 h.,
❖ kurz tlmočníckej posunkovej reči.

Osobnostné predpoklady a zručnosti: 

❖ príjemné vystupovanie, empatia voči klientovi,
❖ pracovitosť, spoľahlivosť a zodpovednosť,
❖ samostatnosť, flexibilita,
❖ tímový prístup,
❖ snaha vzdelávať sa.

Zoznam požadovaných dokladov: 

➢ písomná žiadosť,
➢ profesijný štruktúrovaný životopis, motivačný list a fotokópia dokladu o vzdelaní,
➢ čestné vyhlásenie o pravdivosti všetkých údajov uvádzaných v prílohe žiadosti,
➢ súhlas uchádzača na použitie osobných údajov v zmysle zákona č. 18/2018 Z.z.

o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.

Ponúkaná mzda: podľa zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov 
vo výkone práce vo verejnom záujme. 

MESTO PÚCHOV 
Štefánikova 821/21,  020 18 Púchov 

Mestský úrad 
http://www.puchov.sk  msu@puchov.sk 

 

 

Predpokladaný termín nástupu: ihneď  

 

Uchádzači na vyhlásenú pozíciu doručia písomnú žiadosť spolu s požadovanými 
dokladmi v zalepenej obálke označenej: 

„Obsadenie pracovnej OPATROVATEĽKA S TLMOČNÍCKOU PRAXOU 

 - N E O T V Á R A Ť“ 

na adresu: Mesto Púchov, Štefániková 821/21, Púchov 020 18 alebo osobne do 
podateľne Mestského úradu Púchov,  

alebo emailom: msu@puchov.sk 

najneskôr do 15.07.2025 do 15:00 hod. 

 

Termín a miesto výberového konania bude uchádzačom, ktorí splnili podmienky, 
oznámené písomnou formou. Mesto Púchov si vyhradzuje právo neprizvať na osobný 
pohovor uchádzačov, ktorí nespĺňajú všetky vyššie uvedené kritéria a požiadavky alebo 
nedoručia vyššie uvedeným spôsobom a v termíne požadované doklady. O termíne a 
mieste uskutočnenia osobného pohovoru budú uchádzači písomne informovaní. 

 

Informácie o spracúvaní osobných údajov podľa článku 13 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 
2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a 
zákona NR SR č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov sú 
zverejnené na webovom sídle prevádzkovateľa www.puchov.sk a na úradnej tabuli v priestoroch 
prevádzkovateľa. 

 

Základná škola s materskou školou  Základná škola s materskou školou  
Záriečie 136Záriečie 136

  
 prijme do pracovného pomeru prijme do pracovného pomeru

školského špeciálneho pedagóga/ičkuškolského špeciálneho pedagóga/ičku
  

Dátum nástupu na voľné pracovné miesto: Dátum nástupu na voľné pracovné miesto: 01. 09. 202501. 09. 2025

Pracovný a mimopracovný pomer: Pracovný a mimopracovný pomer: pracovný pomer na určitú dobupracovný pomer na určitú dobu (12  (12 
mesiacov)mesiacov)

Pracovný čas: Pracovný čas: od 07:20 do 15:20 hod.od 07:20 do 15:20 hod.

Rozsah úväzku: Rozsah úväzku: 100 %100 %

Platové podmienky:Platové podmienky:  plat zamestnanca bude zohľadňovať zákon č. plat zamestnanca bude zohľadňovať zákon č. 
553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce 
vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov.neskorších predpisov.

Požadované vzdelanie: Požadované vzdelanie: vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa v súlade so vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa v súlade so 
Zákonom č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných Zákonom č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných 
zamestnancoch v znení neskorších predpisov a Vyhláškou MŠVVaŠ SR č. zamestnancoch v znení neskorších predpisov a Vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 
173/2023 Z. z. o kvalifikačných predpokladoch pedagogických zamestnan-173/2023 Z. z. o kvalifikačných predpokladoch pedagogických zamestnan-
cov a odborných zamestnancov (príloha č. 8) v znení neskorších predpisov.cov a odborných zamestnancov (príloha č. 8) v znení neskorších predpisov.

Ponúkané výhody:Ponúkané výhody: po uplynutí doby  po uplynutí doby možnosť predĺženia pracovnej možnosť predĺženia pracovnej 
zmluvy na dobu neurčitú.zmluvy na dobu neurčitú.

  
Náplň práce:Náplň práce:
• priama práca so žiakmi, ktorým boli diagnostikované špeciálne výchov-• priama práca so žiakmi, ktorým boli diagnostikované špeciálne výchov-

no-vzdelávacie potreby,no-vzdelávacie potreby,
• diagnostická činnosť - identifikácia a posúdenie možných prekážok, ale • diagnostická činnosť - identifikácia a posúdenie možných prekážok, ale 

aj pozitívnych faktorov, ktoré majú vplyv na edukáciu žiaka,aj pozitívnych faktorov, ktoré majú vplyv na edukáciu žiaka,
• poradenská činnosť - individuálne a skupinové poradenstvo a konzultá-• poradenská činnosť - individuálne a skupinové poradenstvo a konzultá-

cie,cie,
• preventívna činnosť - univerzálna a selektívna prevencia zameraná na • preventívna činnosť - univerzálna a selektívna prevencia zameraná na 

prevenciu porúch učenia, porúch správania, na rozvíjanie školských zruč-prevenciu porúch učenia, porúch správania, na rozvíjanie školských zruč-
ností a na posilnenie úspešnej adaptácie žiakov,ností a na posilnenie úspešnej adaptácie žiakov,

• intervenčná činnosť,• intervenčná činnosť,
• reedukačná činnosť - zameraná na zmiernenie, elimináciu, resp. kompen-• reedukačná činnosť - zameraná na zmiernenie, elimináciu, resp. kompen-

záciu prekážok vo výchove, vzdelávaní a v správaní žiakov.záciu prekážok vo výchove, vzdelávaní a v správaní žiakov.
  
POŽIADAVKY NA ZAMESTNANCA:POŽIADAVKY NA ZAMESTNANCA:
Požadovaný stupeň vzdelania: Požadovaný stupeň vzdelania: vysokoškolské vzdelanie druhého stup-vysokoškolské vzdelanie druhého stup-

ňa, ideálne odbor špeciálna pedagogikaňa, ideálne odbor špeciálna pedagogika

Znalosť slovenského jazykaZnalosť slovenského jazyka je nevyhnutná. je nevyhnutná.

Všeobecné spôsobilosti a predpoklady:Všeobecné spôsobilosti a predpoklady:
• komunikatívnosť - jednanie s ľuďmi, kultivovaný prejav, schopnosť • komunikatívnosť - jednanie s ľuďmi, kultivovaný prejav, schopnosť 

vyjadrovania sa,vyjadrovania sa,
• analyzovanie a riešenie problémov,• analyzovanie a riešenie problémov,
• iniciatívnosť,• iniciatívnosť,
• flexibilita,• flexibilita,
• samostatnosť,• samostatnosť,
• spoľahlivosť,• spoľahlivosť,
• trpezlivosť,• trpezlivosť,
• osobnostný rozvoj,• osobnostný rozvoj,
• digitálna gramotnosť - počítačové spôsobilosti EduPage, Microsoft Offi-• digitálna gramotnosť - počítačové spôsobilosti EduPage, Microsoft Offi-

ce, Microsoft 365, internet pokročilý.ce, Microsoft 365, internet pokročilý.
  
Dátum ukončenia ponuky:Dátum ukončenia ponuky: 31. 07. 2025 31. 07. 2025
• vybraní uchádzači budú pozvaní na osobný pohovor.• vybraní uchádzači budú pozvaní na osobný pohovor.
  
Kontaktná osoba:Kontaktná osoba:
Mgr. Ľubica Augustiňáková - riaditeľka školyMgr. Ľubica Augustiňáková - riaditeľka školy
• 0905 850 164• 0905 850 164
• 042/4692113• 042/4692113
• riaditel.zszariecie@gmail.com• riaditel.zszariecie@gmail.com
• zszariecie@centrum.sk• zszariecie@centrum.sk

S veľkým zármutkom sme prijali informáciu o úmrtí našej
kolegyne Gabriely Beňadikovej, ktorá dlhé roky pôsobila
ako terénna opatrovateľka mesta Púchov.
Mesto Púchov vyjadruje úprimnú sústrasť rodine,
priateľom a blízkym. Ďakujeme za dlhoročnú obetavú
prácu a starostlivosť, ktorú venovala občanom mesta
Púchov. Nech odpočíva v pokoji.
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Majstri SR – volejbalisti MŠK Púchov

Ukončenie úspešnej sezóny 1. VK Púchov
V telocvični ZŠ Gorazdova sa uskutočnilo posedenie pri príležitosti ukon-V telocvični ZŠ Gorazdova sa uskutočnilo posedenie pri príležitosti ukon-

čenia sezóny 2024/2025 1. VK Púchov. Ukončenie prinieslo sumár celej sezó-čenia sezóny 2024/2025 1. VK Púchov. Ukončenie prinieslo sumár celej sezó-
ny, ktorá bola pre klub bohatá na úspechy. Predseda klubu Michal Suchánek  ny, ktorá bola pre klub bohatá na úspechy. Predseda klubu Michal Suchánek  
v úvode zhodnotil sezónu nielen z pohľadu výsledkov, ale aj rastúceho záuj-v úvode zhodnotil sezónu nielen z pohľadu výsledkov, ale aj rastúceho záuj-
mu o volejbal. Kým na jej začiatku malo 1. VK Púchov 62 hráčok, sezónu mu o volejbal. Kým na jej začiatku malo 1. VK Púchov 62 hráčok, sezónu 
ukončilo s počtom 90 hráčok.ukončilo s počtom 90 hráčok.

Najväčším úspechom pre klub v tejto sezóne bolo vybojovanie 2. miesta Najväčším úspechom pre klub v tejto sezóne bolo vybojovanie 2. miesta 
na Majstrovstvách SR vo volejbale mladších žiačok. Toto striebro zároveň na Majstrovstvách SR vo volejbale mladších žiačok. Toto striebro zároveň 
znamenalo prepísanie klubovej histórie, pretože dievčatá vybojovali prvé znamenalo prepísanie klubovej histórie, pretože dievčatá vybojovali prvé 
medailové umiestnenie družstva na finálovom turnaji mládeže Majstrovstiev medailové umiestnenie družstva na finálovom turnaji mládeže Majstrovstiev 
SR za celých 27 rokov existencie klubu.SR za celých 27 rokov existencie klubu.

Významné úspechy dosiahli aj ostatné družstvá - 1. VK Púchov Mini B Významné úspechy dosiahli aj ostatné družstvá - 1. VK Púchov Mini B 
odohralo prvú súťažnú sezónu, z ktorej si odniesli aj pódiové umiestne-odohralo prvú súťažnú sezónu, z ktorej si odniesli aj pódiové umiestne-
nia. Družstvo MINI A zakončilo sezónu prvým miesto v oblasti Západ, 1. VK nia. Družstvo MINI A zakončilo sezónu prvým miesto v oblasti Západ, 1. VK 
Púchov MIDI získalo v súťaži 2. miesto. Mladšie a Staršie žiačky B odviedli Púchov MIDI získalo v súťaži 2. miesto. Mladšie a Staršie žiačky B odviedli 
skvelé výkony počas celej sezóny a úspešnú sezónu majú za sebou aj Kadet-skvelé výkony počas celej sezóny a úspešnú sezónu majú za sebou aj Kadet-
ky a Staršie žiačky A.ky a Staršie žiačky A.

Na ukončení sezóny bolo jednotlivo ocenených niekoľko hráčok z každého Na ukončení sezóny bolo jednotlivo ocenených niekoľko hráčok z každého 
družstva, a to za Vzorný prístup k tréningom a zápasom, Skokan roka, Naju-družstva, a to za Vzorný prístup k tréningom a zápasom, Skokan roka, Naju-
žitočnejšia hráčka roka. Najlepšou hráčkou klubu bola v tejto sezóne Alžbeta žitočnejšia hráčka roka. Najlepšou hráčkou klubu bola v tejto sezóne Alžbeta 

Valachová. Gratulujeme.Valachová. Gratulujeme.
Za podporu a prínos pre rozvoj športu sa poďakovala aj primátorka mesta Za podporu a prínos pre rozvoj športu sa poďakovala aj primátorka mesta 

Katarína Heneková, ktorá klubu odovzdala Ďakovný list a osobne zablaho-Katarína Heneková, ktorá klubu odovzdala Ďakovný list a osobne zablaho-
želala všetkým hráčkam k ich výsledkom. Popriala im krásne prázdniny, plné želala všetkým hráčkam k ich výsledkom. Popriala im krásne prázdniny, plné 
oddychu a načerpania novej energie do nasledujúcej sezóny. Zároveň oceni-oddychu a načerpania novej energie do nasledujúcej sezóny. Zároveň oceni-
la prácu celého klubu, trénerov a rodičov, ktorí sa spolupodieľajú na úspe-la prácu celého klubu, trénerov a rodičov, ktorí sa spolupodieľajú na úspe-
choch 1. VK Púchov. Ďakujeme.choch 1. VK Púchov. Ďakujeme.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Zlato pre VO 1970 MŠK Púchov vo výkonnostnej kategórii na GRAN-Zlato pre VO 1970 MŠK Púchov vo výkonnostnej kategórii na GRAN-
DEN FESTIVALE mládeže v 3-kovom volejbale v Demänovej!DEN FESTIVALE mládeže v 3-kovom volejbale v Demänovej!

Mládežnícky tím VO 1970 MŠK Púchov „A“ dosiahol mimoriadny úspech Mládežnícky tím VO 1970 MŠK Púchov „A“ dosiahol mimoriadny úspech 
na prestížnom volejbalovom turnaji GRANDEN FESTIVAL mládeže, ktorý sa na prestížnom volejbalovom turnaji GRANDEN FESTIVAL mládeže, ktorý sa 
konal v Demänovej14.06.2025. V konkurencii najlepších družstiev z celého konal v Demänovej14.06.2025. V konkurencii najlepších družstiev z celého 
Slovenska vo výkonnostnej kategórii predviedli púchovskí najmladší volej-Slovenska vo výkonnostnej kategórii predviedli púchovskí najmladší volej-
balisti bezchybné výkony a vo všetkých zápasoch triumfovali.balisti bezchybné výkony a vo všetkých zápasoch triumfovali.

Týmito víťazstvami si družstvo VO 1970 MŠK Púchov „A“ nielen zabezpečilo Týmito víťazstvami si družstvo VO 1970 MŠK Púchov „A“ nielen zabezpečilo 
1. miesto na festivale, ale zároveň sa stali majstrami Slovenska v troj-kovom 1. miesto na festivale, ale zároveň sa stali majstrami Slovenska v troj-kovom 
volejbale, keďže počas celej sezóny nenašli žiadneho premožiteľa.volejbale, keďže počas celej sezóny nenašli žiadneho premožiteľa.

Vo výkonnostnej kategórii sa na turnaji zúčastnili tieto družstvá:Vo výkonnostnej kategórii sa na turnaji zúčastnili tieto družstvá:
• VO 1970 MŠK Púchov „A“• VO 1970 MŠK Púchov „A“
• VO 1970 MŠK Púchov „B“• VO 1970 MŠK Púchov „B“
• TJ Slávia Svidník• TJ Slávia Svidník
• VKM Stará Ľubovňa• VKM Stará Ľubovňa
• VK MIRAD UNIPO Prešov• VK MIRAD UNIPO Prešov
• VKP Bratislava• VKP Bratislava
• ŠK Hamuliakovo• ŠK Hamuliakovo
• VK ONE Ružomberok• VK ONE Ružomberok
Tréner Rastislav Pagáč neskrýval hrdosť na svojich zverencov: „Naše druž-Tréner Rastislav Pagáč neskrýval hrdosť na svojich zverencov: „Naše druž-

stvá počas celého dňa predvádzali výborný volejbal, kolektívne výkony  stvá počas celého dňa predvádzali výborný volejbal, kolektívne výkony  
a obrovské nasadenie. Družstvo VO 1970 MŠK Púchov „A“ si zaslúžene vybo-a obrovské nasadenie. Družstvo VO 1970 MŠK Púchov „A“ si zaslúžene vybo-
jovalo prvé miesto a potvrdilo svoju kvalitu.“jovalo prvé miesto a potvrdilo svoju kvalitu.“

Tréner tiež zdôraznil špeciálny význam tohto víťazstva: „Tento turnaj bol Tréner tiež zdôraznil špeciálny význam tohto víťazstva: „Tento turnaj bol 
zároveň posledným vystúpením tohto tímu v danej vekovej kategórii. Ako ich zároveň posledným vystúpením tohto tímu v danej vekovej kategórii. Ako ich 
tréner chcem povedať, že som nesmierne hrdý na každého jedného hráča/tréner chcem povedať, že som nesmierne hrdý na každého jedného hráča/
hráčku. Prešli kus cesty, športovo aj ľudsky, a tento triumf je krásnou bodkou hráčku. Prešli kus cesty, športovo aj ľudsky, a tento triumf je krásnou bodkou 
za ich spoločnou etapou. Prajeme im veľa úspechov v ďalšom volejbalovom za ich spoločnou etapou. Prajeme im veľa úspechov v ďalšom volejbalovom 
živote, nech ich vášeň pre šport a tímový duch sprevádzajú aj naďalej!“živote, nech ich vášeň pre šport a tímový duch sprevádzajú aj naďalej!“

VO 1970 MŠK Púchov reprezentovali: Matej Jurči, Ema Kudlejová, Matúš VO 1970 MŠK Púchov reprezentovali: Matej Jurči, Ema Kudlejová, Matúš 
Chano, Vladimír Moravčík, Samuel Doboš, Samuel Brindžák, Adam Marko, Chano, Vladimír Moravčík, Samuel Doboš, Samuel Brindžák, Adam Marko, 
Filip Ševela, Matej Kodad, Martin Hamšík.Filip Ševela, Matej Kodad, Martin Hamšík.

Klub vyjadruje veľkú vďaku:Klub vyjadruje veľkú vďaku:
• Hráčom za ich bojovnosť, odhodlanie a reprezentáciu klubu.• Hráčom za ich bojovnosť, odhodlanie a reprezentáciu klubu.
• Trénerom a realizačnému tímu za ich prácu, prípravu a podporu.• Trénerom a realizačnému tímu za ich prácu, prípravu a podporu.
• Rodičom za trpezlivosť, povzbudzovanie a energiu.• Rodičom za trpezlivosť, povzbudzovanie a energiu.
• Vedeniu mesta Púchov a MŠK Púchov za podporu mládežníckeho športu.• Vedeniu mesta Púchov a MŠK Púchov za podporu mládežníckeho športu.
Srdečne gratulujeme celému tímu a ďakujeme za nádherné momenty, Srdečne gratulujeme celému tímu a ďakujeme za nádherné momenty, 

ktoré priniesli. Ste inšpiráciou pre mladších!ktoré priniesli. Ste inšpiráciou pre mladších!

autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov
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Púchovskí plavci úspešní na Majstrovstvách SR  
Open a juniorov

V dňoch 13.-15.6.2025 sa uskutočnili na Bratislavských Pasienkoch (50 m V dňoch 13.-15.6.2025 sa uskutočnili na Bratislavských Pasienkoch (50 m 
bazén) Majstrovstvá SR Open a juniorov v plávaní 2025. Počas troch dní sa bazén) Majstrovstvá SR Open a juniorov v plávaní 2025. Počas troch dní sa 
predstavilo celkom 382 pretekárov z 57-mich plaveckých klubov, ktorí sa na predstavilo celkom 382 pretekárov z 57-mich plaveckých klubov, ktorí sa na 
národné majstrovstvá museli kvalifikovať (161 mužov a 221 žien) v 3 kategó-národné majstrovstvá museli kvalifikovať (161 mužov a 221 žien) v 3 kategó-
riách: OPEN, starší juniori (17.-18. roční), mladší juniori (15.-16.roční).riách: OPEN, starší juniori (17.-18. roční), mladší juniori (15.-16.roční).

Jednotlivé disciplíny sa plávali buď priamo na výsledný čas (400, 800, 1500 Jednotlivé disciplíny sa plávali buď priamo na výsledný čas (400, 800, 1500 
m trate), alebo na finále – dopoludnia rozplavby (kde sa vyhodnocovali m trate), alebo na finále – dopoludnia rozplavby (kde sa vyhodnocovali 
juniorské kategórie)  a popoludní finálový blok (OPEN kategória kam postú-juniorské kategórie)  a popoludní finálový blok (OPEN kategória kam postú-
pilo 16 najrýchlejších z dopoludnia (200 m trate) alebo 24 najrýchlejších z pilo 16 najrýchlejších z dopoludnia (200 m trate) alebo 24 najrýchlejších z 

dopoludnia (50 a 100 m trate). dopoludnia (50 a 100 m trate). 
V kvalitnej národnej konkurencii sa presadili aj plavci z Púchova, ktorí V kvalitnej národnej konkurencii sa presadili aj plavci z Púchova, ktorí 

trénujú v tréningovej skupine pod vedením trénerov Karla Procházku a Petra trénujú v tréningovej skupine pod vedením trénerov Karla Procházku a Petra 
Rumana. Rumana. 

Najviac sa darilo 18-ročnej Simone Ciesarovej. V disciplíne 200 m prsia si v Najviac sa darilo 18-ročnej Simone Ciesarovej. V disciplíne 200 m prsia si v 
osobnom rekorde 2:44,30 doplávala po majstrovský titul v kategórii starších osobnom rekorde 2:44,30 doplávala po majstrovský titul v kategórii starších 
junioriek. Zároveň pridala 2. miesto v disciplíne 100 prsia a medailovú zbier-junioriek. Zároveň pridala 2. miesto v disciplíne 100 prsia a medailovú zbier-
ku skompletizovala treťou priečkou v disciplíne 50  prsia. V rovnakej kategó-ku skompletizovala treťou priečkou v disciplíne 50  prsia. V rovnakej kategó-

rii si bronzovú medailu vyplávala aj 18 ročná Klára Labudíková v disciplíne rii si bronzovú medailu vyplávala aj 18 ročná Klára Labudíková v disciplíne 
400 m polohové preteky časom 5:49,45. V disciplíne 200 m polohové preteky 400 m polohové preteky časom 5:49,45. V disciplíne 200 m polohové preteky 
skončila piata. Tesne pod stupňami víťazov skončila 18 ročná Natália Stra-skončila piata. Tesne pod stupňami víťazov skončila 18 ročná Natália Stra-
šíková, ktorá sa predstavila v dobrej forme: 4. miesto 50 prsia, 200 prsia, šíková, ktorá sa predstavila v dobrej forme: 4. miesto 50 prsia, 200 prsia, 
5.miesto 100 prsia (všetko v osobných rekordoch). V prvej desiatke skončili aj 5.miesto 100 prsia (všetko v osobných rekordoch). V prvej desiatke skončili aj 
Matej Kucej (15. rokov, mladší juniori): 3x 5. miesto (50, 100, 200 prsia), Lucia Matej Kucej (15. rokov, mladší juniori): 3x 5. miesto (50, 100, 200 prsia), Lucia 
Jurgová (16. rokov, mladšia juniorka – 7. miesto 200 VSP, 10. miesto 50 VSP, Jurgová (16. rokov, mladšia juniorka – 7. miesto 200 VSP, 10. miesto 50 VSP, 
50 znak, osobné rekord 50, 100 a 400 VSP), Jakub Šmigura (17. rokov, starší 50 znak, osobné rekord 50, 100 a 400 VSP), Jakub Šmigura (17. rokov, starší 
junior – 9. miesto 1500 VSP, osobné rekordy 50 a 200 znak.junior – 9. miesto 1500 VSP, osobné rekordy 50 a 200 znak.

Osobné rekordy si zaplávali aj ďalší plavci: Lukáš Vozár (50 znak, 100 motý-Osobné rekordy si zaplávali aj ďalší plavci: Lukáš Vozár (50 znak, 100 motý-
lik, 200 VSP), Šajdáková Lucia (50 prsia), Demjanová Lilli (50 prsia), Marek lik, 200 VSP), Šajdáková Lucia (50 prsia), Demjanová Lilli (50 prsia), Marek 
Hanták (50 znak).Hanták (50 znak).

Najskúsenejšia seniorka – 20 ročná Adriana Cenigová vo svojom jedinom Najskúsenejšia seniorka – 20 ročná Adriana Cenigová vo svojom jedinom 
štarte 50 m prsia postúpila do finále, kde v kategórii OPEN obsadila konečnú štarte 50 m prsia postúpila do finále, kde v kategórii OPEN obsadila konečnú 
20. priečku.20. priečku.

Plavci (Vozár, Šmigura, Hanták a Viskup) štartovali spoločne aj v štafetách Plavci (Vozár, Šmigura, Hanták a Viskup) štartovali spoločne aj v štafetách 
4x100 VSP – 9. miesto a 4x100 polohové preteky – 7. miesto.4x100 VSP – 9. miesto a 4x100 polohové preteky – 7. miesto.

autor: Dana Strelčíkováautor: Dana Strelčíková

Plavecký klub Púchov: „Úspešné vystúpenie v Žiline“
280 plavcov z 53 klubov Slovenska sa v dňoch 20. - 22. júna 2025 stretlo v 280 plavcov z 53 klubov Slovenska sa v dňoch 20. - 22. júna 2025 stretlo v 

Žiline, aby si zmeralo sily na Majstrovstvách SR v plávaní starších žiakov.Žiline, aby si zmeralo sily na Majstrovstvách SR v plávaní starších žiakov.
Púchovský plavecký klub reprezentovalo 6 dievčat - zverenkýň p. trénerky Púchovský plavecký klub reprezentovalo 6 dievčat - zverenkýň p. trénerky 

D. Strelčíkovej a trénera P. Rumana.D. Strelčíkovej a trénera P. Rumana.
Naše družstvo najúspešnejšie reprezentovala Simona Majorošová, ktorá Naše družstvo najúspešnejšie reprezentovala Simona Majorošová, ktorá 

v disciplíne 100m prsia obsadila 4. miesto - a len o 0,2 sekundy ju minula v disciplíne 100m prsia obsadila 4. miesto - a len o 0,2 sekundy ju minula 
bronzová medaila. V elitnej desiatke sa 3x umiestnila Ivana Šmigurová a to: bronzová medaila. V elitnej desiatke sa 3x umiestnila Ivana Šmigurová a to: 
6.miesto - 200m motýlik, 7.miesto - 400m polohový pretek a 8. miesto - 100m 6.miesto - 200m motýlik, 7.miesto - 400m polohový pretek a 8. miesto - 100m 
prsia. Zvyšné 4 dievčatá -Tamara Rišková, Ema Vodárová, Vanesa Karasová  prsia. Zvyšné 4 dievčatá -Tamara Rišková, Ema Vodárová, Vanesa Karasová  
a Lucia Karasová plávali na úrovni a tiež pod úrovňou osobných rekordov,  a Lucia Karasová plávali na úrovni a tiež pod úrovňou osobných rekordov,  
s čím môžeme vyjadriť spokojnosť.s čím môžeme vyjadriť spokojnosť.

Spomínaným plavkyniam vyslovujeme poďakovanie a zároveň im po zaslú-Spomínaným plavkyniam vyslovujeme poďakovanie a zároveň im po zaslú-
ženom prázdninovom odpočinku želáme veľa zdravia a úspechov v ich špor-ženom prázdninovom odpočinku želáme veľa zdravia a úspechov v ich špor-
tovej kariére.tovej kariére.

autor: Peter Rumanautor: Peter Ruman
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Dňa 22 – 23.06.2025 sa na autodráhe v Revúcej konali vytrvalostné 24 hodi-Dňa 22 – 23.06.2025 sa na autodráhe v Revúcej konali vytrvalostné 24 hodi-
nové preteky s modelmi LMP2 ORECA 07 v merítku 1:24 od firmy Scaleauto. nové preteky s modelmi LMP2 ORECA 07 v merítku 1:24 od firmy Scaleauto. 
Tento 18 ročník nadviazal na predchádzajúce vytrvalostné preteky, ktoré Tento 18 ročník nadviazal na predchádzajúce vytrvalostné preteky, ktoré 
majú v Revúcej veľkú tradíciu. majú v Revúcej veľkú tradíciu. 

Prvý ročník týchto pretekov sa konal 28.08.1976 a potom s - prestávkami 17 Prvý ročník týchto pretekov sa konal 28.08.1976 a potom s - prestávkami 17 
rokov. V piatok 21.06. boli do nočných hodín voľné tréningy. Štart pretekov rokov. V piatok 21.06. boli do nočných hodín voľné tréningy. Štart pretekov 
bol stanovený na sobotu 10.00 hod.bol stanovený na sobotu 10.00 hod.

Na preteky sa prihlásilo osem tímov z Martina, Púchova, Revúcej, Zubří  Na preteky sa prihlásilo osem tímov z Martina, Púchova, Revúcej, Zubří  
a Prahy. Náš modelársky klub prihlásil do pretekov 2 tímy a prihlásili  sme aj a Prahy. Náš modelársky klub prihlásil do pretekov 2 tímy a prihlásili  sme aj 
deti, ktoré navštevujú automodelárske krúžky, aby získali skúsenosti a zažili deti, ktoré navštevujú automodelárske krúžky, aby získali skúsenosti a zažili 
aj takéto náročné vytrvalostné preteky. Tieto preteky sa jazdia s profesionál-aj takéto náročné vytrvalostné preteky. Tieto preteky sa jazdia s profesionál-
nymi modelmi  LMP2 ORECA 07, ktoré sme zakúpili s finančnou podporou nymi modelmi  LMP2 ORECA 07, ktoré sme zakúpili s finančnou podporou 
Mesta Púchov.Mesta Púchov.

Jeden z tímov bol V.I.P tím. Model ORECA tohto tímu poskytol MK Púchov Jeden z tímov bol V.I.P tím. Model ORECA tohto tímu poskytol MK Púchov 
a počas celých pretekov zabezpečoval aj servis, údržbu ako aj starostlivosť a počas celých pretekov zabezpečoval aj servis, údržbu ako aj starostlivosť 
pri výmene pretekárov. Tento tím, mal neobmedzený počet pretekárov a bol pri výmene pretekárov. Tento tím, mal neobmedzený počet pretekárov a bol 
určený pre začiatočníkov a tak v tomto tíme jazdili aj naši juniori -Mucska určený pre začiatočníkov a tak v tomto tíme jazdili aj naši juniori -Mucska 
Maximilán, Bílik Leo, Luhová Alžbeta, Luhová Petra a iné deti a pozvaní prete-Maximilán, Bílik Leo, Luhová Alžbeta, Luhová Petra a iné deti a pozvaní prete-
kári.kári.

V sobotu od 08.00 hod. sa vykonávalo technické preberanie modelov. Hlav-V sobotu od 08.00 hod. sa vykonávalo technické preberanie modelov. Hlav-
ným kritériom bolo dodržanie pravidiel, merala sa svetlosť modelov, šírka ným kritériom bolo dodržanie pravidiel, merala sa svetlosť modelov, šírka 
cez kolesá, minimálna váha modelov a rýchlosť. Po technickej kontrole boli cez kolesá, minimálna váha modelov a rýchlosť. Po technickej kontrole boli 
modely uložené do depa a už sa na nich nesmelo pracovať.modely uložené do depa a už sa na nich nesmelo pracovať.

O 09.00 hod začala kvalifikácia na jedno najrýchlejšie kolo a podľa poradia O 09.00 hod začala kvalifikácia na jedno najrýchlejšie kolo a podľa poradia 
v kvalifikácii si mohli tímy vybrať farbu drážky, na ktorej chcú preteky začínať. v kvalifikácii si mohli tímy vybrať farbu drážky, na ktorej chcú preteky začínať. 

Po kvalifikácii sa uskutočnilo slávnostné zahájenie, vozidlá sa postavili na Po kvalifikácii sa uskutočnilo slávnostné zahájenie, vozidlá sa postavili na 
štartovnú rovinku a po jazde za safety carom bolo odštartované.štartovnú rovinku a po jazde za safety carom bolo odštartované.

Tímy si sami zvolili spôsob striedania pretekárov. Drážky sa striedali po 1,5 Tímy si sami zvolili spôsob striedania pretekárov. Drážky sa striedali po 1,5 

hodine až do nočných hodín, kým všetci neodjazdili všetkých 8 dráh. Potom hodine až do nočných hodín, kým všetci neodjazdili všetkých 8 dráh. Potom 
bola 20 minútová prestávka na povolenú údržbu a sfunkčnenie svetiel. bola 20 minútová prestávka na povolenú údržbu a sfunkčnenie svetiel. 
Každé auto muselo mať 2 biele svetlá vpredu a 2 červené svetlá vzadu. Zhasli Každé auto muselo mať 2 biele svetlá vpredu a 2 červené svetlá vzadu. Zhasli 
sa svetlá v miestnosti, nechalo sa iba nutné osvetlenie a pokračovalo sa  sa svetlá v miestnosti, nechalo sa iba nutné osvetlenie a pokračovalo sa  
v jazdách. Depo bolo mimo miestnosť kde bola autodráha a tam sa robila v jazdách. Depo bolo mimo miestnosť kde bola autodráha a tam sa robila 
bežná údržba. bežná údržba. 

Všetky práce na modeloch, ako aj čistenie kolies sa mohli robiť iba počas Všetky práce na modeloch, ako aj čistenie kolies sa mohli robiť iba počas 
jazdy, v priestore na to určenom. Oddychové priestory pre tímy boli mimo jazdy, v priestore na to určenom. Oddychové priestory pre tímy boli mimo 
dráhy na rôznych miestach. dráhy na rôznych miestach. 

Na obed preteky skončili. Všetci si vydýchli, pretože všetky tímy prišli do Na obed preteky skončili. Všetci si vydýchli, pretože všetky tímy prišli do 
cieľa a nikto nemusel pre neopraviteľnú poruchu odstúpiť. Samozrejme že cieľa a nikto nemusel pre neopraviteľnú poruchu odstúpiť. Samozrejme že 
najviac dostalo zabrať vozidlo VIP Racing tímu, lebo s ním jazdilo mnoho najviac dostalo zabrať vozidlo VIP Racing tímu, lebo s ním jazdilo mnoho 
začiatočníkov a vykonalo sa na ňom najviac opráv.začiatočníkov a vykonalo sa na ňom najviac opráv.

Po skončení pretekov museli ísť všetky modely opäť na technickú kontro-Po skončení pretekov museli ísť všetky modely opäť na technickú kontro-
lu, kde sa zbežne model prezrel, zmerala sa svetlosť a rýchlosť modelu. lu, kde sa zbežne model prezrel, zmerala sa svetlosť a rýchlosť modelu. 
Po rozhodnutí riaditeľstva pretekov o ukončení, boli vyhlásené výsledky, Po rozhodnutí riaditeľstva pretekov o ukončení, boli vyhlásené výsledky, 

odovzdané trofeje a preteky boli ukončené.odovzdané trofeje a preteky boli ukončené.
Veľká gratulácia patrí víťaznému tímu SRC Martin, pod vedením Joža Veľká gratulácia patrí víťaznému tímu SRC Martin, pod vedením Joža 

Miškolciho, ktorý model, ale aj celý tím pripravil na vysokej profesionálnej Miškolciho, ktorý model, ale aj celý tím pripravil na vysokej profesionálnej 
úrovni.úrovni.

Na druhom mieste sa umiestnil tím MAC Revúca 1 a tretie miesto si vybo-Na druhom mieste sa umiestnil tím MAC Revúca 1 a tretie miesto si vybo-
jovali naši mládenci z klubu MK Púchov-1 – Bednárik Roman, Štancel Alex, jovali naši mládenci z klubu MK Púchov-1 – Bednárik Roman, Štancel Alex, 
Musil Matúš a Vojcik Samo. Druhý púchovský tím MK Púchov-2 sa umiest-Musil Matúš a Vojcik Samo. Druhý púchovský tím MK Púchov-2 sa umiest-
nil na 5 mieste – Kumičak Martin, Luhový Martin, Bednárik Rasťo, Panáček nil na 5 mieste – Kumičak Martin, Luhový Martin, Bednárik Rasťo, Panáček 
Sebastián a veterán SlotRacingu z Košíc – Prokop Tibor. Sebastián a veterán SlotRacingu z Košíc – Prokop Tibor. 

Najmladší pretekári  z Púchova – Mucska Maximilán, Bílik Leo, Luhová Najmladší pretekári  z Púchova – Mucska Maximilán, Bílik Leo, Luhová 
Alžbeta a Luhová Petra obsadili 8 miesto.Alžbeta a Luhová Petra obsadili 8 miesto.

Boli to veľmi náročné preteky, najmladšie deti z nášho klubu jazdili na takej-Boli to veľmi náročné preteky, najmladšie deti z nášho klubu jazdili na takej-
to dráhe prvýkrát a získavali skúsenosti. Už v tréningoch sa snažili jazdiť čo to dráhe prvýkrát a získavali skúsenosti. Už v tréningoch sa snažili jazdiť čo 
najrýchlejšie, čo sa nezaobišlo bez kolízií a odzrkadlilo sa to aj na autách, najrýchlejšie, čo sa nezaobišlo bez kolízií a odzrkadlilo sa to aj na autách, 
ktoré sme museli častejšie opravovať. Nočné jazdy s vlastným osvetlením ktoré sme museli častejšie opravovať. Nočné jazdy s vlastným osvetlením 
boli zážitkom, deti sa držali veľmi dobre a autíčka doviezli do cieľa. Deti sa boli zážitkom, deti sa držali veľmi dobre a autíčka doviezli do cieľa. Deti sa 
v tak silnej konkurencii vôbec nestratili. Samozrejme veľká gratulácia patrí aj v tak silnej konkurencii vôbec nestratili. Samozrejme veľká gratulácia patrí aj 
všetkým ostatným tímom, ktorí sa na týchto pretekoch  zúčastnili.všetkým ostatným tímom, ktorí sa na týchto pretekoch  zúčastnili.

autor: Martin Kumičakautor: Martin Kumičak

Medzinárodné vytrvalostné preteky na autodráhe: Medzinárodné vytrvalostné preteky na autodráhe: 
24 hodinovka v Revúcej24 hodinovka v Revúcej

05.miesto -zľava - Prokop Tibor, Luhový Martin, Kumičak Martin, Bednárik Rasťo  
a Panáček Sebastián

03. miesto - Musil Matúš, Štancel Alex, Bednárik Roman, Vojcik Samo
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Ako hodnotili predchádzajúcu sezónu 2024/25 Ako hodnotili predchádzajúcu sezónu 2024/25 
tréneri futbalovej mládežetréneri futbalovej mládeže

Sezónu kategórie U12 zhodnotil tréner Michal Vanák:Sezónu kategórie U12 zhodnotil tréner Michal Vanák:
Ako by si zhodnotil sezónu z pohľadu výkonnosti a vývoja tímu?Ako by si zhodnotil sezónu z pohľadu výkonnosti a vývoja tímu?
Uplynulú sezónu hodnotím pozitívne, hlavne z hľadiska vývoja hráčov. Uplynulú sezónu hodnotím pozitívne, hlavne z hľadiska vývoja hráčov. 

Každý zápas v ligovej súťaži má svoju kvalitu, čo sa odzrkadlilo v jednotlivých Každý zápas v ligovej súťaži má svoju kvalitu, čo sa odzrkadlilo v jednotlivých 
stretnutiach. Stretnutia sú náročné a častokrát v nich rozhodovali maličkos-stretnutiach. Stretnutia sú náročné a častokrát v nich rozhodovali maličkos-
ti z pohľadu konečného výsledku. Počas jarnej časti sme sa snažili hráčov ti z pohľadu konečného výsledku. Počas jarnej časti sme sa snažili hráčov 
postupne pripravovať na prechod na veľké ihrisko, či už formou väčších hier postupne pripravovať na prechod na veľké ihrisko, či už formou väčších hier 
na tréningu, alebo modelovanými prípravnými zápasmi.na tréningu, alebo modelovanými prípravnými zápasmi.

S čím si bol ako tréner počas sezóny spokojný?S čím si bol ako tréner počas sezóny spokojný?
Spokojnosť musím vysloviť s tréningovou morálkou, ale hlavne s prístupom Spokojnosť musím vysloviť s tréningovou morálkou, ale hlavne s prístupom 

a ochotou pracovať. Každý jeden hráč v tejto vekovej kategórii disponuje a ochotou pracovať. Každý jeden hráč v tejto vekovej kategórii disponuje 
veľkou túžbou sa zlepšovať, a to nás s kolegom Ľubošom Obšívanom nabíja-veľkou túžbou sa zlepšovať, a to nás s kolegom Ľubošom Obšívanom nabíja-
lo pozitívnou energiou do práce s nimi.lo pozitívnou energiou do práce s nimi.

S čím si bol naopak nespokojný?S čím si bol naopak nespokojný?
Nespokojný som s celkovým umiestnením, ktoré zapríčinili herné „výpad-Nespokojný som s celkovým umiestnením, ktoré zapríčinili herné „výpad-

ky“ v zápasoch, kde nám ušiel lepší dojem v podobe konečného výsledku, čo ky“ v zápasoch, kde nám ušiel lepší dojem v podobe konečného výsledku, čo 
je ale pre chlapcov v tejto vekovej kategórii plne akceptovateľné. Verím, že je ale pre chlapcov v tejto vekovej kategórii plne akceptovateľné. Verím, že 
toto mužstvo má potenciál, aby o rok zabojovalo o finálovú skupinu..toto mužstvo má potenciál, aby o rok zabojovalo o finálovú skupinu..

Na záver .....Na záver .....
Na záver by som chcel poďakovať hráčom, výbornému rodičovskému Na záver by som chcel poďakovať hráčom, výbornému rodičovskému 

kolektívu a samozrejme môjmu kolegovi Ľubošovi Obšivanovi. V neposled-kolektívu a samozrejme môjmu kolegovi Ľubošovi Obšivanovi. V neposled-
nom rade patrí vďaka aj klubu MŠK Púchov, ktorý sa nám snaží rok čo rok nom rade patrí vďaka aj klubu MŠK Púchov, ktorý sa nám snaží rok čo rok 
zlepšovať podmienky pre vývoj hráčov.zlepšovať podmienky pre vývoj hráčov.

Tréner kategórie U13 Roman Piaček:Tréner kategórie U13 Roman Piaček:
Sezónu hodnotím veľmi pozitívne hlavne z pohľadu vývoja mužstva, Sezónu hodnotím veľmi pozitívne hlavne z pohľadu vývoja mužstva, 

keďže tá prvá časť nám výsledkovo nevyšla úplne podľa predstáv, aj keď keďže tá prvá časť nám výsledkovo nevyšla úplne podľa predstáv, aj keď 
sme odohrali veľa dobrých zápasov. V zimnej príprave a takisto aj v súťaži sme odohrali veľa dobrých zápasov. V zimnej príprave a takisto aj v súťaži 
nás začali obchádzať rôzne zranenia a absencie čo bolo veľmi dôležité. Vo nás začali obchádzať rôzne zranenia a absencie čo bolo veľmi dôležité. Vo 
Februári sme absolvovali výborné sústredenie v neďalekom Brumove ktoré Februári sme absolvovali výborné sústredenie v neďalekom Brumove ktoré 
veľmi mužstvu a kolektívu pomohlo. Hneď na úvod druhej časti súťaže sme veľmi mužstvu a kolektívu pomohlo. Hneď na úvod druhej časti súťaže sme 
dokázali poraziť veľmi kvalitnú Petržalku, čo nám veľmi pomohlo z pohľadu dokázali poraziť veľmi kvalitnú Petržalku, čo nám veľmi pomohlo z pohľadu 
sebavedomia a motivácie do ďalšieho obdobia. Aj keď sme hrali skupinu o sebavedomia a motivácie do ďalšieho obdobia. Aj keď sme hrali skupinu o 
umiestenie a strácali sme veľa bodov na prvé miesto, dali sme si cieľ vyhrať umiestenie a strácali sme veľa bodov na prvé miesto, dali sme si cieľ vyhrať 
tabuľku čo znamenalo že všetky zápasy by sme museli vyhrať. Vedel som, tabuľku čo znamenalo že všetky zápasy by sme museli vyhrať. Vedel som, 
že v tomto kolektíve je veľká sila, čo sa nakoniec aj potvrdilo a nadstavbu že v tomto kolektíve je veľká sila, čo sa nakoniec aj potvrdilo a nadstavbu 
sme odohrali bez prehry. Bohužiaľ jediná remíza doma s Račou nám pokazila sme odohrali bez prehry. Bohužiaľ jediná remíza doma s Račou nám pokazila 
radosť z prvého miesta. Aj napriek tomu hodnotím tento rok ako veľký posun radosť z prvého miesta. Aj napriek tomu hodnotím tento rok ako veľký posun 
chlapcov či už individuálne ale aj tímovo..chlapcov či už individuálne ale aj tímovo..

Vyzdvihnúť by som chcel viac vecí. Samozrejme prístup hráčov, dochádzka Vyzdvihnúť by som chcel viac vecí. Samozrejme prístup hráčov, dochádzka 
a všetky tieto veci fungovali na výbornú. Hráčov v druhej časti obchádzali a všetky tieto veci fungovali na výbornú. Hráčov v druhej časti obchádzali 
zranenia, čo je takisto vo futbale veľmi dôležité. Netreba zabudnúť aj na rodi-zranenia, čo je takisto vo futbale veľmi dôležité. Netreba zabudnúť aj na rodi-
čov ktorí nám pomáhali vytvárať príjemné prostredie. Ale čo mňa osobne čov ktorí nám pomáhali vytvárať príjemné prostredie. Ale čo mňa osobne 
najviac teší je, že sme vybudovali silnú partiu ktorej futbal robí radosť..najviac teší je, že sme vybudovali silnú partiu ktorej futbal robí radosť..

Vždy sa nájde niečo s čím je tréner nespokojný počas sezóny. Dlho som Vždy sa nájde niečo s čím je tréner nespokojný počas sezóny. Dlho som 
rozmýšľal ako na to odpovedať. Začiatok bol náročný, trápili nás zranenia, rozmýšľal ako na to odpovedať. Začiatok bol náročný, trápili nás zranenia, 
herné výpadky a chýbal nám všeobecne taký drive či už na ihrisku alebo herné výpadky a chýbal nám všeobecne taký drive či už na ihrisku alebo 
mimo neho. V druhej časti sezóny môžem byť nespokojný len s tým, že sme mimo neho. V druhej časti sezóny môžem byť nespokojný len s tým, že sme 
po tak dobre odohratej nadstavbe nedokázali vyhrať skupinu o umiestenie .po tak dobre odohratej nadstavbe nedokázali vyhrať skupinu o umiestenie .

Na záver by som chcel poďakovať klubu že som dostal možnosť v mladom Na záver by som chcel poďakovať klubu že som dostal možnosť v mladom 
veku trénovať žiacké, ligové mužstvo. Je to pre mňa veľká česť a motivácia, veku trénovať žiacké, ligové mužstvo. Je to pre mňa veľká česť a motivácia, 
keďže som v našej lige nevidel tak mladého hlavného trénera. Aj keď to keďže som v našej lige nevidel tak mladého hlavného trénera. Aj keď to 
nebolo vždy ľahké a prišli aj slabšie chvíle, rok s touto kategóriou mi dal hroz-nebolo vždy ľahké a prišli aj slabšie chvíle, rok s touto kategóriou mi dal hroz-
ne veľa. Ťažko sa odchádza z dobre rozbehnutého vlaku, ale verím že chlapci ne veľa. Ťažko sa odchádza z dobre rozbehnutého vlaku, ale verím že chlapci 
budú pokračovať a budúca sezóna bude ešte lepšia.budú pokračovať a budúca sezóna bude ešte lepšia.

Tréner U15 Martin DrahutaTréner U15 Martin Drahuta
Uplynulá sezóna bola z nášho pohľadu úspešná. Aj keď mohla byť ešte Uplynulá sezóna bola z nášho pohľadu úspešná. Aj keď mohla byť ešte 

oveľa úspešnejšia. V jarnej časti nás čakali tri dohrávané stretnutia základnej oveľa úspešnejšia. V jarnej časti nás čakali tri dohrávané stretnutia základnej 
skupiny, po ktorých sa tabuľka delila na prvých šesť tímov skupiny o titul a skupiny, po ktorých sa tabuľka delila na prvých šesť tímov skupiny o titul a 
dvanásť mužstiev išlo do skupiny o umiestnenie. Žiaľ, nevyšiel nám zápas dvanásť mužstiev išlo do skupiny o umiestnenie. Žiaľ, nevyšiel nám zápas 
v Petržalke a ten rozhodol o tom, že si zahráme zápasy o umiestnenie. Tu v Petržalke a ten rozhodol o tom, že si zahráme zápasy o umiestnenie. Tu 
sme napokon obsadili tretie miesto, čo je v nabitej a veľmi vyrovnanej súťa-sme napokon obsadili tretie miesto, čo je v nabitej a veľmi vyrovnanej súťa-
ži pekné umiestnenie. Z pohľadu výkonnosti nášho tímu ale musím sezónu ži pekné umiestnenie. Z pohľadu výkonnosti nášho tímu ale musím sezónu 
zhodnotiť ako úspešnú. U všetkých chalanov bolo a aj je vidieť výkonnostný zhodnotiť ako úspešnú. U všetkých chalanov bolo a aj je vidieť výkonnostný 
progres. Naša hra bola postavená na útočnom štýle hry, čomu nasvedčuje aj progres. Naša hra bola postavená na útočnom štýle hry, čomu nasvedčuje aj 
počet strelených gólov v súčte prípravných a majstrovských zápasov (115). počet strelených gólov v súčte prípravných a majstrovských zápasov (115). 
No tu treba objektívne dodať, že ich mohlo a malo byť oveľa viac. Počas jarnej No tu treba objektívne dodať, že ich mohlo a malo byť oveľa viac. Počas jarnej 
časti sme sa vzhľadom na kvalitu súperov, ktorí nás čakali, snažili zdokona-časti sme sa vzhľadom na kvalitu súperov, ktorí nás čakali, snažili zdokona-
liť aj hru v obrane a to sa nám v celku tiež podarilo dostať na veľmi dobrú liť aj hru v obrane a to sa nám v celku tiež podarilo dostať na veľmi dobrú 
úroveň. Ako som už spomínal, vo veľmi vyrovnanej súťaži sa nám podarilo aj úroveň. Ako som už spomínal, vo veľmi vyrovnanej súťaži sa nám podarilo aj 
niekoľko veľmi dobrých výsledkov. Za zmienku stojí domáce víťazstvo s DAC niekoľko veľmi dobrých výsledkov. Za zmienku stojí domáce víťazstvo s DAC 
Dunajská Streda, remízový zápas s AS Trenčín a kvalitným tímom s Dubnice, Dunajská Streda, remízový zápas s AS Trenčín a kvalitným tímom s Dubnice, 
veľmi dobrý výkon na Slovane BA a takto by som mohol pokračovať ďalej. No veľmi dobrý výkon na Slovane BA a takto by som mohol pokračovať ďalej. No 

počas sezóny sme sa nevyhli aj herným a tým pádom aj výsledkovým výpad-počas sezóny sme sa nevyhli aj herným a tým pádom aj výsledkovým výpad-
kom, ktoré boli spôsobené aj absenciou kľúčových hráčov.kom, ktoré boli spôsobené aj absenciou kľúčových hráčov.

Ako tréner som bol spokojný najmä s celkového prístupu hráčov k svojim Ako tréner som bol spokojný najmä s celkového prístupu hráčov k svojim 
povinnostiam. Z mužstvom sa nám pracovalo naozaj veľmi dobre. Pracovná povinnostiam. Z mužstvom sa nám pracovalo naozaj veľmi dobre. Pracovná 
morálka hráčov i dochádzka na tréningy boli na veľmi vysokej úrovni. Chala-morálka hráčov i dochádzka na tréningy boli na veľmi vysokej úrovni. Chala-
ni veľmi rýchlo pochopili, že sa ako tím môžu porovnávať s najlepšími tíma-ni veľmi rýchlo pochopili, že sa ako tím môžu porovnávať s najlepšími tíma-
mi v súťaži. Výsledkom ich snaženia je záujem okolitých akadémii o našich mi v súťaži. Výsledkom ich snaženia je záujem okolitých akadémii o našich 
hráčov. Na odchode z klubu sú David Kozáček - FC Fastav Zlín, Filip Václavík hráčov. Na odchode z klubu sú David Kozáček - FC Fastav Zlín, Filip Václavík 
– MŠK Žilina a brankár Martin Meliš – MFK Dukla Banská Bystrica.– MŠK Žilina a brankár Martin Meliš – MFK Dukla Banská Bystrica.

Nemám nič, s čím by som bol vyslovene nespokojný. Ako som už spomenul, Nemám nič, s čím by som bol vyslovene nespokojný. Ako som už spomenul, 
jediná vec, ktorá nás počas celej sezóny trápila bolo nepremieňanie šancí, jediná vec, ktorá nás počas celej sezóny trápila bolo nepremieňanie šancí, 
ktoré sme si v zápasoch vypracovali. Tu vidím najväčší priestor na zlepšenie ktoré sme si v zápasoch vypracovali. Tu vidím najväčší priestor na zlepšenie 
najmä ofenzívnych hráčov. Trošku ma ale trápil záver sezóny, kde sme už najmä ofenzívnych hráčov. Trošku ma ale trápil záver sezóny, kde sme už 
nedokázali predvádzať výkony, ktoré nás zdobili počas celej sezóny. Vrcho-nedokázali predvádzať výkony, ktoré nás zdobili počas celej sezóny. Vrcho-
lom bola prehra v poslednom majstrovskom zápase v Skalici, kde sme z našej lom bola prehra v poslednom majstrovskom zápase v Skalici, kde sme z našej 
hry nepredviedli absolútne nič. Ale keďže ide stále o mladých hráčov verím, hry nepredviedli absolútne nič. Ale keďže ide stále o mladých hráčov verím, 
že to bol len chvíľkový výpadok.že to bol len chvíľkový výpadok.

Na záver by som rád poďakoval všetkým hráčom, ale i rodičom, za krásne Na záver by som rád poďakoval všetkým hráčom, ale i rodičom, za krásne 
tri roky. Začiatok našej spolupráce v kategórii U13 bol ťažký, no postupne tri roky. Začiatok našej spolupráce v kategórii U13 bol ťažký, no postupne 
si veci ako sa hovorí sadli a lúčenie bolo o to ťažšie. Našu spoluprácu sme si veci ako sa hovorí sadli a lúčenie bolo o to ťažšie. Našu spoluprácu sme 
zavŕšili medzinárodným turnajom Balaton Trophy 2025 v Siofoku, kde sme zavŕšili medzinárodným turnajom Balaton Trophy 2025 v Siofoku, kde sme 
počas celého turnaja nenašli premožiteľa. Všetkým chalanom prajem v ich počas celého turnaja nenašli premožiteľa. Všetkým chalanom prajem v ich 
ďalších futbalových rokoch hlavne zdravie a potom úspech na futbalových ďalších futbalových rokoch hlavne zdravie a potom úspech na futbalových 
ihriskách. Ešte raz veľká vďaka vám všetkým a hlavne na záver ďakujem ihriskách. Ešte raz veľká vďaka vám všetkým a hlavne na záver ďakujem 
môjmu dlhoročnému asistentovi Martinovi Papučiarovi za spoluprácu a môjmu dlhoročnému asistentovi Martinovi Papučiarovi za spoluprácu a 
pomoc pri výchove našich mladých talentov ročníka 2010. Už teraz sa tešíme pomoc pri výchove našich mladých talentov ročníka 2010. Už teraz sa tešíme 
na ďalších chalanov ročníka narodenia 2011, ktorí v lete prejdú do kategórie na ďalších chalanov ročníka narodenia 2011, ktorí v lete prejdú do kategórie 
U15. ,,Ideme ďalej“.U15. ,,Ideme ďalej“.

Tréner U17 Bohuš Živčák:Tréner U17 Bohuš Živčák:
Práve ukončenú sezónu 2024/25 v kategórii U17 hodnotím ako jednu z Práve ukončenú sezónu 2024/25 v kategórii U17 hodnotím ako jednu z 

najlepších počas môjho pôsobenia v MŠK. Obsadili sme konečné druhé najlepších počas môjho pôsobenia v MŠK. Obsadili sme konečné druhé 
miesto a nebyť početných absencií v jarnej časti, verím že by sme to dotiahli miesto a nebyť početných absencií v jarnej časti, verím že by sme to dotiahli 
aj na to prvé.aj na to prvé.

Po jesennej časti, keď sme boli na prvom mieste s náskokom 4 bodov sme Po jesennej časti, keď sme boli na prvom mieste s náskokom 4 bodov sme 
veľmi dobre vstúpili aj do tej jarnej a v prvých štyroch kolách sme tri krát veľmi dobre vstúpili aj do tej jarnej a v prvých štyroch kolách sme tri krát 
vyhrali a jeden krát remizovali. Porazili sme dve družstvá v tom čase z prvej vyhrali a jeden krát remizovali. Porazili sme dve družstvá v tom čase z prvej 
trojky a to nám pomohlo zvýšiť náš náskok na 7 bodom na druhého. Práve trojky a to nám pomohlo zvýšiť náš náskok na 7 bodom na druhého. Práve 
vo štvrtom kole, keď sme hrali ťažký zápas s vtedy druhým Komárnom sme vo štvrtom kole, keď sme hrali ťažký zápas s vtedy druhým Komárnom sme 
prišli na vyše dva mesiace o náš „motor“ Matúša Belása, ktorému zlomili nohu prišli na vyše dva mesiace o náš „motor“ Matúša Belása, ktorému zlomili nohu 
a keď sme v úplnom závere dali víťazný gól, tak si ďalší hráč zo stredovej a keď sme v úplnom závere dali víťazný gól, tak si ďalší hráč zo stredovej 
formácie neudržal emócie a po červenej karte oslabil družstvo na tri týždne... formácie neudržal emócie a po červenej karte oslabil družstvo na tri týždne... 
K tomu sa pridali choroby a rázom nám chýbali každý zápas 2-4 hráči základ-K tomu sa pridali choroby a rázom nám chýbali každý zápas 2-4 hráči základ-
nej zostavy. V tom období sme nedokázali vyhrávať ani dobre rozbehnuté nej zostavy. V tom období sme nedokázali vyhrávať ani dobre rozbehnuté 
zápasy s oveľa slabšími družstvami, nedokázali sme využívať vyložené šance zápasy s oveľa slabšími družstvami, nedokázali sme využívať vyložené šance 
a zlomiť tieto zápasy a tak sme boli potrestaní z ojedinelých útokov súpera a zlomiť tieto zápasy a tak sme boli potrestaní z ojedinelých útokov súpera 
(v štyroch po sebe idúcich zápasoch zahrával súper proti nám 5 pokutových (v štyroch po sebe idúcich zápasoch zahrával súper proti nám 5 pokutových 
kopov). Našťastie sa nám podarilo z toho dostať a začať opäť vyhrávať a do kopov). Našťastie sa nám podarilo z toho dostať a začať opäť vyhrávať a do 
posledného kola sme boli v hre o prvé miesto. Na dobre rozbehnutý Martin a posledného kola sme boli v hre o prvé miesto. Na dobre rozbehnutý Martin a 
musím povedať, že naozaj najlepšie mužstvo v súťaži to už nestačilo. Napriek musím povedať, že naozaj najlepšie mužstvo v súťaži to už nestačilo. Napriek 
tomu sme ustrážil pekné druhé miesto, s ktorým musíme byť určite spokojní.tomu sme ustrážil pekné druhé miesto, s ktorým musíme byť určite spokojní.

Chalani vytvorili veľmi súdržný kolektív, v tréningoch pracovali poctivo, Chalani vytvorili veľmi súdržný kolektív, v tréningoch pracovali poctivo, 
v zápasoch bola vidieť túžba vyhrávať a veľká ochota hrať až do konca, či v zápasoch bola vidieť túžba vyhrávať a veľká ochota hrať až do konca, či 
sa zápas vyvíjal dobre, alebo zle. Niektorí hráči spravili veľký individuálny sa zápas vyvíjal dobre, alebo zle. Niektorí hráči spravili veľký individuálny 
pokrok, čo sa potom prejavovalo aj na výkonoch celého družstva.pokrok, čo sa potom prejavovalo aj na výkonoch celého družstva.

Samozrejme nebolo to vždy ideálne, našli sa aj chalani, ktorí mohli tomu Samozrejme nebolo to vždy ideálne, našli sa aj chalani, ktorí mohli tomu 
dať viac a to sa prejavilo hlavne počas absencií. V čase, keď bolo treba nahra-dať viac a to sa prejavilo hlavne počas absencií. V čase, keď bolo treba nahra-
diť hráčov, ktorí nám chýbali som očakával oveľa viac od hráčov, ktorí dostali diť hráčov, ktorí nám chýbali som očakával oveľa viac od hráčov, ktorí dostali 
šancu. Až na 1-2 výnimky to tak nebolo a v tomto smere panuje nespokoj-šancu. Až na 1-2 výnimky to tak nebolo a v tomto smere panuje nespokoj-
nosť. Tí hráči napriek tomu, že majú predpoklady a určité svoje silné stránky, nosť. Tí hráči napriek tomu, že majú predpoklady a určité svoje silné stránky, 
nechali viac vyniknúť tie svoje nedostatky a to ma mrzí.nechali viac vyniknúť tie svoje nedostatky a to ma mrzí.

Na záver by som chcel poďakovať chalanom, ktorí prechádzajú do kategó-Na záver by som chcel poďakovať chalanom, ktorí prechádzajú do kategó-
rie U19, boli sme spolu posledné tri roky a verím, že sa nám podarilo ich opäť rie U19, boli sme spolu posledné tri roky a verím, že sa nám podarilo ich opäť 
posunúť bližšie k mužskému futbalu, všetkým trénerom, ktorí sa v Púchove posunúť bližšie k mužskému futbalu, všetkým trénerom, ktorí sa v Púchove 
starajú o mládež, pretože nám prichádzajú stále lepšie pripravený mladí hráči starajú o mládež, pretože nám prichádzajú stále lepšie pripravený mladí hráči 
do dorastu. Možno by nemuseli robiť až tak dobre, lebo nám už pravidelne do dorastu. Možno by nemuseli robiť až tak dobre, lebo nám už pravidelne 
po kategórií U15 čoraz viac chalanov odchádza i do akadémií (žartujem všet-po kategórií U15 čoraz viac chalanov odchádza i do akadémií (žartujem všet-
ci im to prajeme!) a v neposlednom rade vedeniu MŠK, ktoré nám každým ci im to prajeme!) a v neposlednom rade vedeniu MŠK, ktoré nám každým 
rokom zlepšuje podmienky pre našu prácu s mládežou.“rokom zlepšuje podmienky pre našu prácu s mládežou.“

pokračovanie na strane 21pokračovanie na strane 21
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky zo-„Čas plynie, spomienky zo-
stávajú.“ Dňa 2. júla 2025 stávajú.“ Dňa 2. júla 2025 
uplynulo 7 rokov, čo nás na-uplynulo 7 rokov, čo nás na-
vždy opustil náš otec, dedko vždy opustil náš otec, dedko 
a pradedko Štefan Pavlovič. a pradedko Štefan Pavlovič. 
S  láskou a úctou spomínajú S  láskou a úctou spomínajú 
dcéra Milka s rodinou a Anič-dcéra Milka s rodinou a Anič-
ka s rodinou.ka s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Keby sa dalo zavolať do Keby sa dalo zavolať do 
neba, povedať ako smutno neba, povedať ako smutno 
je bez teba. Keby sa dalo je bez teba. Keby sa dalo 
vrátiť čas, pohladiť, počuť vrátiť čas, pohladiť, počuť 
tvoj hlas, stretnúť sa s tebou. tvoj hlas, stretnúť sa s tebou. 
Dňa 21.7. si pripomenieme Dňa 21.7. si pripomenieme 
smutné 6. výročie, čo nás smutné 6. výročie, čo nás 
navždy opustil náš milovaný navždy opustil náš milovaný 
syn a brat Ladislav beneš z syn a brat Ladislav beneš z 
Púchova. Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú Púchova. Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku. S láskou spomínajú rodičia a sestry s ro-spomienku. S láskou spomínajú rodičia a sestry s ro-
dinami. dinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Čas plynie a nevráti, čo vzal, ,,Čas plynie a nevráti, čo vzal, 
zostali len spomienky a žiaľ.“ zostali len spomienky a žiaľ.“ 
Dňa 2. 7. 2025 uplynie 18 ro-Dňa 2. 7. 2025 uplynie 18 ro-
kov odvtedy, čo nás opustila kov odvtedy, čo nás opustila 
naša drahá mama, babka a naša drahá mama, babka a 
prababka Margita Doleže-prababka Margita Doleže-
lová. S láskou spomína celá lová. S láskou spomína celá 
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1.7.2025 sme si pripomenuli 5. výročie úmrtia na-Dňa 1.7.2025 sme si pripomenuli 5. výročie úmrtia na-
šej drahej mami Evy Beriacovej  a 2.10.2025 si pripo-šej drahej mami Evy Beriacovej  a 2.10.2025 si pripo-
menieme výročie čo nás navždy opustil náš drahýotec menieme výročie čo nás navždy opustil náš drahýotec 
Peter Beriac z Púchova. S láskou, úctou a so smútkom Peter Beriac z Púchova. S láskou, úctou a so smútkom 
v srdci spomínamjú dcéry a synovia s rodinami.v srdci spomínamjú dcéry a synovia s rodinami.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Prestalo srdiečko tĺcť, prestali Prestalo srdiečko tĺcť, prestali 
sa ústa smiať, budeme ma-sa ústa smiať, budeme ma-
mička drahá, stále na teba mička drahá, stále na teba 
spomínať. Dňa 13.7. 5 rokov, spomínať. Dňa 13.7. 5 rokov, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
milovaná mamina, babička, milovaná mamina, babička, 
prababička Veronika Cho-prababička Veronika Cho-
vancová, rod. Juríková Kto vancová, rod. Juríková Kto 
ste ju poznali, venujte jej ste ju poznali, venujte jej 
spoilu s nami tichú spomienku s modlitbou. S láskou spoilu s nami tichú spomienku s modlitbou. S láskou 
spomínajú dcéra Alena a syn Marián s rodinami.spomínajú dcéra Alena a syn Marián s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 27. júna si pripomína-Dňa 27. júna si pripomína-
me nedožité 71. narodeniny me nedožité 71. narodeniny 
nášho milovaného manžela, nášho milovaného manžela, 
otca,dedka a krstného Sta-otca,dedka a krstného Sta-
nislava Šaradína.“Hoci už nislava Šaradína.“Hoci už 
nepočuť tvoj hlas,v srdciach nepočuť tvoj hlas,v srdciach 
si stále medzi nás.Čas plynie, si stále medzi nás.Čas plynie, 
no spomienka nehasne,tvo-no spomienka nehasne,tvo-
ja láska v nás navždy zosta-ja láska v nás navždy zosta-
ne.Ďakujeme za všetko, čo si nám dal,tvoj odchod v ne.Ďakujeme za všetko, čo si nám dal,tvoj odchod v 
nás hlboký žiaľ zanechal.S láskou a úctou spomínajú nás hlboký žiaľ zanechal.S láskou a úctou spomínajú 
manželka Marta a deti s rodinami.manželka Marta a deti s rodinami.

Tréner U19 Tréner U19 
Patrik MynářPatrik Mynář

Nedávne ukon-Nedávne ukon-
čenú sezónu by čenú sezónu by 
som zhodnotil som zhodnotil 
ako neúspešnú a ako neúspešnú a 
zároveň pre mňa zároveň pre mňa 
veľmi poučnú. veľmi poučnú. 
Naše očakáva-Naše očakáva-
nia a ciele boli nia a ciele boli 
ďaleko väčšie. ďaleko väčšie. 
Počas celej sezó-Počas celej sezó-

ny sme podávali nekonzistentné výkony. Vo veľa ny sme podávali nekonzistentné výkony. Vo veľa 
zápasoch sa mohlo zdať, že sme mali hru optic-zápasoch sa mohlo zdať, že sme mali hru optic-
ky pod kontrolou, ale neukazovali sme kvalitu  ky pod kontrolou, ale neukazovali sme kvalitu  
v pokutových územiach. Nevedeli sme si vypraco-v pokutových územiach. Nevedeli sme si vypraco-
vať dostatočný počet gólových šancí na strelenie vať dostatočný počet gólových šancí na strelenie 
gólu, a keď už sa nám to podarilo, boli sme často gólu, a keď už sa nám to podarilo, boli sme často 
neúspešní. To isté platilo aj o obrannej fáze hry.  neúspešní. To isté platilo aj o obrannej fáze hry.  
V čase keď sme v zápase opticky držali loptu, súper V čase keď sme v zápase opticky držali loptu, súper 
často skóroval už len pri prvej jeho gólovej šanci . často skóroval už len pri prvej jeho gólovej šanci . 
Tieto faktory boli jasný ukazovateľ našej kvality.Tieto faktory boli jasný ukazovateľ našej kvality.

Spokojný som s tým, že niektorí naši hráči Spokojný som s tým, že niektorí naši hráči 
(Čmelo, Kušík, Brunner a Vavrík) si pripísali štart (Čmelo, Kušík, Brunner a Vavrík) si pripísali štart 
za „A“ mužstvo či už v ligových alebo pohárových za „A“ mužstvo či už v ligových alebo pohárových 
zápasoch. Celkovo som bol spokojný aj s dochádz-zápasoch. Celkovo som bol spokojný aj s dochádz-
kou na tréningový proces a vo väčšine prípadov aj kou na tréningový proces a vo väčšine prípadov aj 
s prístupom.s prístupom.

Nespokojný som s viacerými vecami. V prvom Nespokojný som s viacerými vecami. V prvom 
rade sám so sebou, keďže sa mi nepodarilo rade sám so sebou, keďže sa mi nepodarilo 
družstvo doplniť na potrebných pozíciách, čo družstvo doplniť na potrebných pozíciách, čo 
družstvo neodmysliteľne potrebovalo, ďalej ako družstvo neodmysliteľne potrebovalo, ďalej ako 
som spomínal – s hrou v pokutových územiach, som spomínal – s hrou v pokutových územiach, 
s individuálnou zodpovednosťou pri obranných s individuálnou zodpovednosťou pri obranných 
štandardných situáciách, čo nás stálo veľký počet štandardných situáciách, čo nás stálo veľký počet 
bodov a v neposlednom rade s celou druhou bodov a v neposlednom rade s celou druhou 
polovicou jarnej časti, kedy som mal pocit, že polovicou jarnej časti, kedy som mal pocit, že 
súťaž už len dohrávame..súťaž už len dohrávame..

Jeden múdry človek mi raz povedal, že hráčom Jeden múdry človek mi raz povedal, že hráčom 
sa nemá ďakovať, no dnes to poruším. sa nemá ďakovať, no dnes to poruším. 

Ďakujem im za celú sezónu a prajem im všetko Ďakujem im za celú sezónu a prajem im všetko 
dobre v ďalšej kariére. S ročníkom 2006 som strá-dobre v ďalšej kariére. S ročníkom 2006 som strá-
vil s prestávkou 5 a pol sezóny a stále verím, že vil s prestávkou 5 a pol sezóny a stále verím, že 
z niektorých môžu byť slušní futbalisti, je to len z niektorých môžu byť slušní futbalisti, je to len 
na nich. Pred dvoma rokmi sa nám spolu podari-na nich. Pred dvoma rokmi sa nám spolu podari-
lo vyhrať súťaž mladšieho dorastu, za čo im patrí lo vyhrať súťaž mladšieho dorastu, za čo im patrí 
veľká vďaka, ale nikto z toho nemôže žiť večne. veľká vďaka, ale nikto z toho nemôže žiť večne. 

S ročníkom 2007 a 2008 sa vidíme v novej sezó-S ročníkom 2007 a 2008 sa vidíme v novej sezó-
ne po krátkej prestávke a verím, že sú minimálne ne po krátkej prestávke a verím, že sú minimálne 
rovnako motivovaní ako ja a že nová sezóna bude rovnako motivovaní ako ja a že nová sezóna bude 
ďaleko úspešnejšia!ďaleko úspešnejšia!

autor: MŠK Púchovautor: MŠK Púchov

Ako hodnotili Ako hodnotili 
tréneri ...tréneri ...
... pokračovanie zo strany 19... pokračovanie zo strany 19
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Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.9.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, 
domov, nebytových priestorov, maľby, nátery, stierky, 
omietky, sadrokarton, zateplenie faáad 091168972
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly 0911 937 319
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238  168. 
Doučím ANJ, mám certifikát C1. Prezenčne aj Online. 
0902 576 514.
•	 Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov, 
bytov, jadrá. Elektroinštalácie, maľovky, omietky, 
potery betónových panelových okrasných plotov, 
zámkové, dlažby, strechy, krovy, altánky, izolácie 
striech, odreagovanie domov. Tel.: 0902 266 147.
•	 Vypratávanie domov, bytov, záhrad, povalí, 
pivníc, pílenie stromov, búracie práce, výkopové 
práce, likvidácie nebezpečného odpadu.  
Tel.: 0902 266 147.

INÉ
•	 Ponúkam plexisklo na mieru, hrúbka 2 -10 mm. 
0949 483 457.
•	 Dám do prenájmu 1-izbový byt, pre 1 osobu 
v  rodinnom dome v  Horných Kočkovciach. 0914 
120 216.
•	 Predám starší rodinný dom v  Dohňanoch, cca  
5 km od Púchova, s pekne upraveným pozemkom, 
pri RD sa nachádza aj hospodárska budova, ktorá 
môže slúžiť aj ako dielňa. Cena dohodou. 0905 552 
306.
•	 Predám RD - 4-izb. dvojpodlažný + sauna - Lazy pod 
Makytou ihneď obývateľný - cena 120 tis.eur, info. 
tel.č. 0949 287 944
•	 Vymením dom v  Rajeckej Lesnej za 1-izbový byt 
v Púchove + doplatok. 0949 260 722
•	 Predám šikovný mestský dámsky bicykel vhodný 
pre seniora do mesta. Brzdenie pedálmi, košík, mäkké 
sedlo. Pekná červená metalíza. Tel: 0911 439 318.
•	 Vymením 3izbový byt na Námestí Slobody za 1 
alebo 2 izbov. v Púchove .0907788114
•	 Predám kovový model (Škoda 100L v mierke 1:8 
DeAgostiny. Cena dohodou - 0940343870.

PRÁCA
•	 Hľadáme opatrovateľku z Púchova a blízkeho okolia 
pre imobilného muža. Práca počas pracovných dní 
od 9:00 do15:00 h. Kontakt 0940 713 746.

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 30.6.2025 sme si pripo-Dňa 30.6.2025 sme si pripo-
menuli štvrté výročie, čo nás menuli štvrté výročie, čo nás 
navždy opustil náš milovaný navždy opustil náš milovaný 
manžel, otec a starý otec Ru-manžel, otec a starý otec Ru-
dolf Repáč. Kto ste ho pozna-dolf Repáč. Kto ste ho pozna-
li venujte mu prosím s nami li venujte mu prosím s nami 
tichú spomienku.tichú spomienku.
S láskou spomínajú manžel-S láskou spomínajú manžel-
ka, dcéra a syn s rodinami.ka, dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.7.2025 sme si pripo-Dňa 6.7.2025 sme si pripo-
menuli smutné  45. výročie menuli smutné  45. výročie 
úmrtia nášho milovaného  úmrtia nášho milovaného  
otca, svokra, dedka,  praded-otca, svokra, dedka,  praded-
ka a brata JOZEFA PRCÚCHA ka a brata JOZEFA PRCÚCHA 
z Púchova. Kto ste ho pozna-z Púchova. Kto ste ho pozna-
li, venujte mu spolu s nami li, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. S úctou a tichú spomienku. S úctou a 
láskou spomína dcéra MILKA láskou spomína dcéra MILKA 
s rodinou. s rodinou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažko je bez Teba, smutno „Ťažko je bez Teba, smutno 
je nám všetkým, už nič nie je nám všetkým, už nič nie 
je také, ako bolo predtým. je také, ako bolo predtým. 
Už niet návratu ani nádeje, Už niet návratu ani nádeje, 
len cesta k hrobu nás k Tebe len cesta k hrobu nás k Tebe 
privedie.“ Dňa 6.7.2025 uply-privedie.“ Dňa 6.7.2025 uply-
nulo 27 rokov, čo nás navždy nulo 27 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný syn opustil náš milovaný syn 
a brat Štefan Boško z Hošti-a brat Štefan Boško z Hošti-
nej. S láskou spomína mama a sestra s rodinou.nej. S láskou spomína mama a sestra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Drahého človeka nám osud „Drahého človeka nám osud 
vzal a v srdci hlboký žiaľ za-vzal a v srdci hlboký žiaľ za-
nechal. Dňa 24.6.2025 sme nechal. Dňa 24.6.2025 sme 
si pripomenuli 7. výročie, čo si pripomenuli 7. výročie, čo 
nás navždy opustil náš drá-nás navždy opustil náš drá-
hy manžel, otec a starý otec hy manžel, otec a starý otec 
Emil Fedor. Kto ste ho pozna-Emil Fedor. Kto ste ho pozna-
li, venujte mu spolu s nami li, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. Spomínajú tichú spomienku. Spomínajú 
manželka, syn a dcéra s rodinami.manželka, syn a dcéra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Úsmev mala na perách, ,,Úsmev mala na perách, 
dobrotu v srdci, lásku v duši.“ dobrotu v srdci, lásku v duši.“ 
Dňa 26.6. sme si pripomenuli Dňa 26.6. sme si pripomenuli 
18. výročie, čo nás navždy 18. výročie, čo nás navždy 
opustila naša mama a babka opustila naša mama a babka 
Vincenzia Sladeková. Za ti-Vincenzia Sladeková. Za ti-
chú spomienku všetkým, chú spomienku všetkým, 
ktorí nezabudli, ďakujú a ktorí nezabudli, ďakujú a 
spomínajú dcéra Eva, syn spomínajú dcéra Eva, syn 
Ľubo s Betkou a vnučka Marcelka.Ľubo s Betkou a vnučka Marcelka.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2 .7.2025 uplynulo 17 Dňa 2 .7.2025 uplynulo 17 
rokov čo nás navždy opustil rokov čo nás navždy opustil 
náš drahý otec a dedko Zde-náš drahý otec a dedko Zde-
nek Knotek. Kto ste ho po-nek Knotek. Kto ste ho po-
znali venujte mu tichú spo-znali venujte mu tichú spo-
mienku.  S láskou spomína mienku.  S láskou spomína 
dcéra Erika s rodinou. dcéra Erika s rodinou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2.7.2025 uplynuli 4 roky, Dňa 2.7.2025 uplynuli 4 roky, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
milovaná manželka, mamina milovaná manželka, mamina 
a babička Eva Ladecká, rod. a babička Eva Ladecká, rod. 
Vašků. Kto ste ju poznali, ve-Vašků. Kto ste ju poznali, ve-
nujte jej spolu s nami tichú nujte jej spolu s nami tichú 
spomienku s modlitbou. S spomienku s modlitbou. S 
láskou spomínajú manžel láskou spomínajú manžel 
Ján a deti Adela a Ján s rodi-Ján a deti Adela a Ján s rodi-
nami.nami.
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KOMPLETNÉ DIOPTRICKÉKOMPLETNÉ DIOPTRICKÉ
OKULIAREOKULIARE

už oduž od

7979€€

WWW.DROPTIC.SKWWW.DROPTIC.SKO P T I K A D R O P T I KO P T I K A D R O P T I K D R . O P T I K _ S KD R . O P T I K _ S K

AKCIA PLATÍ 1.7. – 31. 8. 2025 
NA VYBRANÉ OKULIAROVÉ SKLÁ A RÁMY.

OČN Á  O P T I K AOČN Á  O P T I K A

U L I C A  1 .  M Á J A  8 7 0 ,  P Ú C H O VU L I C A  1 .  M Á J A  8 7 0 ,  P Ú C H O V

Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi 
a. v. v Púchove 

v snahe o aktualizáciu evidencie všetkých, 
ktorí sa hlásia k evanjelickému vierovyznaniu, Vás pro-
sí o pozornosť a spoluprácu pri vyplnení evidenčného 

listu buď v papierovej forme, je dostupný v kostole 
a na farskom úrade. Alebo vyplnením elektronickej 
formy evidenčného listu, odkaz nájdete na stránke 

cirkevného zboru: ecavpuchov.sk
Ďakujeme.

Predsedníctvo a presbyterstvo ECAV Púchov

Veštiareň 
u pani Anabely z TV

Čítam z kariet a očisťujem 
 od negatívnej energie 

0908 513 263
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